TUXTH
AVIGERSTEN |

284

LOCATING ELEMENTS

O —T4VJLLX

FE BEE
<>
® © -
HY=TJ1299—1
H=TJ1299-1
/ / NI VT— HY—J1299—
TR~ BNV — 79I TN PITI—\—
o | B
L= ‘!j'
KU S-SR
RUIL SR
RUILH—h
B (I5VIH) EAE (AUE) &) =)
=
/557
= | & | &
O\
N NTOv7 ®E/SUILT0v7 HAIR—=TU—h 0y-54>770v7
TU—b SRT0vT (HFAR) HRAITN— 1-2-370v7
FEZ(T
o T
e e % =
/ FIPAN—Z TSUNTIPRITN—
FOPRITN T~ FIvRITNH TR/ =
FOvRI TN IO FUYEITAOYNTL—F I5UEY AN T
N2 TR —h TAOYRTU—k TIT~
@ —
FARTUAY T il =y
K71
TAOURTL—R
T209N70y7 AV9—SFATAN
K=7UAK 70 Y3 U PUF— FU—IITE T~
TLyIAHH—R
4E g %
V7oyg AR
7 7 V7Ovy7BR!
7IPRITIID— FURLISITEY FUZRLTOvT SE Hw=F1vT
Oy —54V7¢Y J0v7 FURLTOYT LW B vV Jay7
&
?%@ /5557
| —
775;|7 YT V7097 (120°)]
7 3T0-0050vs V7097 (1201
TIUXVN VITyRR—2
7P R—~ Y—E—-2V70v7

CADF—999v0— K « EERAIE Web 91 bT! [ 7 AT

SINCE 1580

EYA co., LTD.
FriendsNo.219/2022. 1 14IERE



@& BEEX
© =7
S & §‘ O
s
27 . 7
p— —— &
H=J1ATvIN-|
77, 7 77, 7 07=742799— Y=J1ZTYIN-II
FIRIT I IINWY—=T1R
ar—huye— Oy =547 1N— o —-hJ0Ovo IyIN—
/1
/ 7
A59 I O
I
vl
FaF7IY—=TIR 2( >
Ivy7Ovy H—J1ATYIN— YiR=F4VI 7T 07—k FL—k # :/f
7
e c
)
(ST o7
— AARTOT (ANU—hEL)
AARTOYT (BfIR)
H4RrTOYI
KFERIT ZE-WFVTI BETAOVNFvh AqrTOYD
HAIRP YT VI OvIBA( K70y (A—FVR)
77 7
Z20vhHARI T FLyavTHvk RS THAR
(S
& 7
PIvANIINANY S 7P AN/ f—
7 07747 ¥ 15— il
PIvANARI— Zhy/N\—J0v7 FIPANANS-EY D—JZAhw/{—
n § D (11
AZN=H A/~ VIN— VTR (1207)
| @ Oy —F4VTEY AR %
Oy—54vJ7EVBE
Or—F497€Y (A UFHEE)
/ A—hEY D7 —F4VTEY (-9 F) 0r—574v7 29—
JUIT—-EY OT—F4VTEYTIvANIA T I5UIROT—EY tv9-7429
@)
o & | =
-
TUyFHOT~F4TEY Or—hey H=NFvT
s-IY Or—54V7EY AYRFRUIL TV 2 RUNTYY 25607~
SINCE 1560

NABEYA co, Lo
FriendsNo.219/2022. 1 12IERE

CADF—955v0—K « EERAIE Web ¥ bT! [ 7 T

l



LOCATING ELEMENTS

O —FT4VITUXVN

BfERS (OT—F1V7) &l

NIY (D—7) DuElF. BEARNICE. X-Y-ZD3HFENSEY, D3 D20#ZRHEL. NIRRZERES 2%
EMERHESNET

UBROHIEEIE, (BRD (OT =TT ) IUAVNED—IDRERICKELEAINET . BRETET—TD
INIHEZERT DIEDICE. O =T« VT TUAVNEEOHE, FAN, BEZTHEERTDINEN DY, &,
NITYDAERDZ T DEEED. ROTHLIENKY T, BEEDHEENBVEEMABRODEEIFSR
%a_l)

MERD (OT—T 127 ) TUAVNE. BUVBENERSN. BEUERICEZDBENMMRITESDLI. [FEh
ENRAN - FAHHE EEBSTBUFET,

T\UXTH
ANICETESN |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

MNITRR

—MRPBMUBROITEELC. EB 3R - AE 3 RICT, MBZERDET. T—JDEAICEHNSH>CHMHT 3R
LBWFITN, 4 RICBBDE 1 RICDUTHENGDERRELRIET ., ABRODBHELT, EHIF 3 mICTH
R2=AROEEZHRDLETAEL, AEFT—IJORFAME 2R, §FAO 1 RELdBN—RNTT,

SINCE 1580

286 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ (.{j\ NABEYA co, L.

2023.7.21




WO —FTA VT IUAVRDREEICDONT
() #Em eIy

D—UZMBERD I BDCHICIF. WIHMDOANO—T (NIHE) CENPEZERL. OF —TA VT TUAVNEEEY
DNENDIET,

NIEHERNCD—IZRBETED%. Or—T407
TUXVPDBT H) ZEES 2HENHIET,

TUXTH
NIEGES ia|

Iw T I
N

NIEMOANO—TJEAYDRSZZELOT —
TAVTITUAVNDEREDNETT,

\—O7N

NITEHERNICO—INEETE205 —T 4T I

UNEREUBINEEIEE A ot

Y

SINCE 1560

NABEYA co,io. CADF—99uv0O—K - EERSEIE Web 51 hT ! [ F AT \ “}\ 287

2023.7.21




LOCATING ELEMENTS

O —FT4VITUXVN

(2 I
MITEEZHI e MIRECRIBEROT —T 1 VT TUXVMERELF T,
RUILII TR EDT =T ([CEERBHDNH D BN LRHDEE. NLT 3T —IDRREEADIUXAVFDMHUE - &
RICKD, NMTICKD. EFNELDBENHIET,
MT/BFRICRULSIR—NREDZFBIUX YNV T I —IDEHZBIET D ENUBEEIRIET,

RUJLTIR—gE

=

TUXTH
ANNEQTE |
Ij}':

A
N

-

3y9—2

OFHEDAIERSD

D—JDRREEDREICKY, BETDOT—T1VT IUXVIEIRIFE T, HENICIFEELEAER 28
DICHETEFT . ERAECHLLEFETH, KFFEEREQBGUFIN. BELBZZIANMNIABRERINSYF
DARERDT—J(FFELNIERTT

KEFE-
FEE

KEFE- .

BEE
EBHOMH BEER ISUEYT )=

g TPIYFAIN ~J EEAOA-EER
I5VEVTIN—Y-ZTUa—
/(&{ /

Z

T EFED—IDAERDA B D=0 DAIERSHE

SINCE 1580

288 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEYA co, L.

2023.7.21




OHIEIDAIERS
HE R) BRROD—IZABZERDDHEE. —REICV TOvIZFBLEIN, KEBRR) OD—JDBE. A
V 7OvI%EFERT BEERTT,.

T\UXTH
G\ ANI—\YO

T FHBICTUYZEABRD T2 HEELT EVICTUBERD B EDHIE T,

ONEEDMIERD

IR, MINNZEFALTHBZERDDEEE. O —T1 VI EVZERNALET. MBROIBEL 2 KDLV ED—
IDTITAEEICKRESHEINT T,

—MRMICERITIEVF. AEVETAPEYD 2 @EEYNITERLE TN, INRRT—JDREEZRLTDH
TY,

g 7@%@

FAVEYDABIF2EDE Y ZEARLBERICYUEES@ICIERD D
TEBERICEYILE T,

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\ 289

2023.7.21




LOCATING ELEMENTS

O —FT4VITUXVN

D—IDBERTEIC EVDIREEVETOMNEN S BT —IFAFEEDRWI Uy MO —T 4 VTV ZFES &
EMTT,

T\UXTH
ANICETESN |

- i
|
i
i
|
T
i
|
i
u
|

EY DR R T I Uy PRF -V TFIATEL,

(B) BRRBRIFICRDRE
OISUTEDEER
O —F4 VT TUAVNE DSV TRESTRBTLICEY. BEOBMRIEIRNET.

KFEITSUTEDHESE BEEISVTEOMEEE

OEIR—RDFBHELT
BAR=Z KT —TIHNKREVES - ISV TREPEMNR-RCRETERVBEGRLEF. N—TU—hREDILA
VhEFIAL. D—JDHBRD - ISV TREDEBN TEFT,

SINCE 1580

290 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEVYA co,, L.

2023.7.21




BIR—D TBEEBRBREICK, TUXYNEEUSIFIZWERRIC T BHRL
PMREELFT,
FECEMAROMGVTWVWSOT =T« VT TUAVSDOMBICKEETEF T,

BEDEBENSEITHBEVT —X

OT&s
HRNCTRABERDDEEF —HRNICT—IDEAES (CHESNBVEEVEDNSBRIVX Y NEEELT T O
NTEE - IS5 FANKEN NS T—IF B EDAEAMEDOBVNIUAYNMNEEELF T,

[@)

%

L e

ONTI&REDAM"E
D—0%Z ML S 2K TDT—JCIFNIEaRAIINIET . —RWIC NTaFOMNH2H[ICHU T, ZIFRIERD

BRICOT =T VI TUA VN ERB T 2E. RELVCABRONTAE T,

Sel

NS

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

T\UXTH
G\ ANI—\YO

291



T\UXTH
ANICETESN |

292

|/\4I\/U/9“

HEIGHT CYLINDERS

No.E-9331

(

J

11279-08002~08007

(# & ]SCM420

(REE ] B2

(EroN’

BEAHRCS7+3

11279-08008~08020

oA
QA ¢D
| |
N7 IR
[
oC ‘ “
|
e
W fifg = * IR
F—5"—No. No. amus A B  Bo#FszE C D E HEKg i
% 950488 | 11279-08002 | M4 12 2 B.006 45 0.002 | 2,360
* 950489 | 11279-08003 | M4 12 3 B006 4.5 0.002 | 2,360
* 950490 | 11279-08004 | M4 12 4 So0s 45 0.003 | 2,360
# 950491 | 11279-08005 | M4 12 5 Bo0e 45 0.004 | 2,410
% 950492 | 11279-08006 | M4 12 6 Bo0e 45 0.005 | 2,410
* 950493 | 11279-08007 | M4 12 7 Besz 45 0.005 | 2,410
* 950494 | 11279-08008 | M4 12 8 $009 4.5 8 45 0.005 | 2,670
# 950495 | 11279-08009 | M4 12 9 B0 45 8 45 0.006 | 2,690
% 950496 | 11279-08010 | M4 12 10 B0 45 8 45 0.006 | 2,760
* 950497 | 11279-08011 M4 12 11 o 4.5 8 45 0.007 | 2,790
* 950498 | 11279-08020 | M4 12 20 8013 45 8 45 0014 | 3,040
WERsI
- ] 7
I_IJ
L 7 7 7, 7

T

P.899 »

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV

SINCE 1580

NABEYA co., L1D.

2023.7.21



Q) —
=

SCM420
B0

AvAlGvavaval

11279-10002~10004

A

‘

ZIE

I eC

11279-10005~10109
90"

BEA HRC60 + 3

11279-10011~10100

QA

oD

#EUFF(F NO.E-9697MER

|
|
|

oC

ZEBBNLEE N,

Wtk s * EEEER
F—5'—No. No. BARILL © A B Bo¥sE C D E kg (i
%919518 | 11279-10002 | M8 24 2 Bo1 9 001 | 3810
%919519 | 11279-10003 | M8 24 3 Bo1 9 0.01 | 3810
%919520 | 11279-10004 | M8 24 4 8o 9 - 001 | 3810
%919521 | 11279-10005 | M8 24 5 8on 9 16.4 0.02 | 3,810
%919522 | 11279-10006 | M8 24 6 Bo1 9 16.4 002 | 3810
% 919523 | 11279-10007 | M8 24 7 Bor 9 16.4 0.02 | 3,570
% 919524 | 11279-10008 | M8 24 8 8o 9 16.4 002 | 3,570
%919525 | 11279-10009 | M8 24 9 8on 9 16.4 0.03 | 3,570
%919526 | 11279-10010 | M8 24 10 Bor1 9 16.4 003 | 3,570
% 919527 | 11279-10101 | M8 24 101 8on 9 16.4 0.03 | 3,570
%919528 | 11279-10102 | M8 24 102 8on 9 16.4 003 | 3,570
%919529 | 11279-10103 | M8 24 103 8on 9 16.4 0.03 | 3,570
%919530 | 11279-10104 | M8 24 104 Son 9 16.4 003 | 3,570
%919531 | 11279-10105 | M8 24 105 8on 9 16.4 0.03 | 3,570
%919532 | 11279-10106 | M8 24 106 8on 9 16.4 003 | 3570
%919533 | 11279-10107 | M8 24 107 @ 8on 9 16.4 0.03 | 3,570
%919534 | 11279-10108 | M8 24 108 Son 9 16.4 003 | 3,570
%919535 | 11279-10109 | M8 24 109 8on 9 16.4 0.03 | 3,570
% 919536 | 11279-10011 | M8 24 11 Bor 9 15 8.5 003 | 3570
%919537 | 11279-10012 | M8 24 12 Bon 9 15 8.5 0.03 | 3,570
%919538 | 11279-10013 | M8 24 13 Bon 9 15 8.5 003 | 3,570
%919539 | 11279-10014 | M8 24 14 Bori 9 15 8.5 0.03 | 3,570
% 919540 | 11279-10015 | M8 24 15 Bori 9 15 8.5 004 | 3570
%919541 | 11279-10016 | M8 24 16 Bon 9 15 8.5 0.04 | 3,570
%919542 | 11279-10017 | M8 24 17 Bon 9 15 8.5 004 | 3810
% 919543 | 11279-10018 | M8 24 18 Bori 9 15 8.5 0.05 | 3,810
% 919544 | 11279-10019 | M8 24 19 Bo13 9 15 8.5 005 | 3,810
%919545 | 11279-10020 | M8 24 20 Bo13 9 15 8.5 0.05 | 3,810
%919546 | 11279-10030 | M8 24 30 Bo13 9 15 8.5 0.08 | 3810
% 919547 | 11279-10040 | M8 24 40 8ot 9 15 8.5 0.11 | 3,810
% 919548 | 11279-10050 | M8 24 50 Bote 9 15 8.5 0.14 | 3,810
%919549 | 11279-10060 | M8 24 60 Bo19 9 15 8.5 0.18 | 6,900
%919550 | 11279-10070 | M8 24 70 819 9 15 8.5 0.2 6,900
%919551 | 11279-10080 | M8 24 80 Bo1 9 15 8.5 0.23 | 6,900
%919552 | 11279-10090 | M8 24 20 Bo22 9 15 8.5 026 | 7.100
%919596 | 11279-10100 | M8 24 100 8022 9 15 8.5 029 | 7,100

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP

2023.7.21

T\UXTH
W\ AN—3O

293



T\UXTH
ANICETESN |

294

|/\4I\/U/9“

(ERON’
HEIGHT CYLINDERS No.E-9331
SCM420 A HRC60 + 3
"llill'h (FERE] B2
Avalldvavival
11279-20002~20014 11279-20015~20100
~ o2
oA ¢D
| |
7/
oC i @
1
¢C
Wt fifg R * [EEIEER
F—5"—No. No. wARILL - A B BO#®E  C D E kg (i
* 904741 | 11279-20002 M12 36 2 o006 13 - 0.01 4,750
* 904742 | 11279-20003 M12 36 3 8006 13 - - 0.02 4,750
* 904743 | 11279-20004 M12 36 4 Boos 13 - 0.03 4,750
* 904751 | 11279-20005 M12 36 5 Boos 13 - - 0.03 4,750
* 904752 | 11279-20006 M12 36 6 8008 13 - 0.04 4,750
* 904753 | 11279-20007 M12 36 7 8009 13 - - 0.05 3,940
* 904754 | 11279-20008 M12 36 8 800 13 - 0.05 3,940
* 904755 | 11279-20009 M12 36 9 809 13 - - 0.06 3,940
* 904756 | 11279-20010 M12 36 10 8009 13 - 0.07 3,940
* 904757 | 11279-20101 M12 36 10.1 Sor1 13 - - 0.07 3,940
* 904758 | 11279-20102 M12 36 10.2 Son 13 - 0.07 3,940
* 904759 | 11279-20103 M12 36 10.3 Son 13 - - 0.07 3,940
* 904760 | 11279-20104 M12 36 10.4 o 13 - 0.07 3,940
* 904761 | 11279-20105 M12 36 10.5 Sor1 13 - - 0.07 3,940
* 904762 | 11279-20106 M12 36 10.6 Sont 13 - 0.07 4,110
* 904763 | 11279-20107 M12 36 10.7 Son 13 - - 0.07 4,110
* 904764 | 11279-20108 M12 36 10.8 8o 13 - 0.08 4,110
* 904765 | 11279-20109 M12 36 10.9 Sor 13 - - 0.08 4,110
* 904766 | 11279-20011 M12 36 11 Sont 13 - 0.08 4,110
* 904767 | 11279-20012 M12 36 12 Son 13 - - 0.09 4,110
* 904768 | 11279-20013 M12 36 13 Son 13 - 0.09 4,110
* 904769 | 11279-20014 M12 36 14 8ot 13 - 0.1 4,110
* 904770 | 11279-20015 M12 36 15 Sont 13 23 12.5 0.08 5,200
* 904771 | 11279-20016 M12 36 16 Son 13 23 13 0.08 5,200
* 904772 | 11279-20017 M12 36 17 8o 13 23 13 0.09 5,200
* 904773 | 11279-20018 M12 36 18 Sor1 13 23 13 0.1 5,200
* 904774 | 11279-20019 M12 36 19 8013 13 23 14 0.1 5,200
* 904775 | 11279-20020 M12 36 20 So13 13 23 14 0.1 5,200
* 904776 | 11279-20030 M12 36 30 Bo13 13 23 14 0.12 5,400
* 904777 | 11279-20040 M12 36 40 So16 13 23 14 0.24 5,400
* 904778 | 11279-20050 M12 36 50 8016 13 23 14 0.31 5,550
* 904779 | 11279-20060 M12 36 60 Soto 13 23 14 0.38 8,550
* 904780 | 11279-20070 M12 36 70 Boro 13 23 14 0.45 8,550
* 904781 | 11279-20080 M12 36 80 So19 13 23 14 0.52 8,550
* 904782 | 11279-20090 M12 36 90 8022 13 23 14 0.59 8,550
* 904783 | 11279-20100 M12 36 100 So2 13 23 14 0.66 8,550
SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV NABEYA co, L.

2023.7.21



SCM420

REJUE | B4

AvavalavaRivivava
11279-31004~31020

DA

A HRC60 + 3

11279-31025~31200

DA

®D

—_—

¢C

oC

Wik - g R * (ZEEHS
+—5'—No. No. BARILL - A B Bo®sE C D E HBkg i
%*915892 | 11279-31002 | M16 56 2 B0 18 0.03 4,050
%*915893 | 11279-31003 | M16 56 3 Bo06 18 0.05 4,050
*905061 | 11279-31004 | M16 56 4 8oos 18 0.07 4,050
% 905062 | 11279-31005 | M16 56 5 808 18 0.09 4,050
%*905063 | 11279-31006 | M16 56 6 808 18 0.11 4,050
* 905064 | 11279-31007 | M16 56 7 B 18 0.12 4,050
* 905065 | 11279-31008 | M16 56 8 809 18 0.14 4,050
% 905066 | 11279-31009 | M16 56 9 8009 18 0.16 4,050
%*905067 | 11279-31010 | M16 56 10 Bon 18 0.17 4,050
%*907011 | 11279-31101 | MI16 56 10.1 8o 18 0.17 4,050
%*907012 | 11279-31102 | M16 56 102 Son 18 0.18 4,050
%*907013 | 11279-31103 | M16 56 103 = Son 18 0.18 4,050
%*907014 | 11279-31104 | M16 56 104 Son 18 0.18 4,050
%907015 | 11279-31105 | MI16 56 105 | Son 18 0.18 4,050
%*907016 | 11279-31106 | M16 56 106 = Son 18 0.18 4,050
%*907017 | 11279-31107 | M16 56 10.7 = Son 18 0.18 4,050
%*907018 | 11279-31108 | M16 56 108 = Son 18 0.19 4,050
%*907019 | 11279-31109 | M16 56 109 | Son 18 0.19 4,050
% 905068 | 11279-31011 | M16 56 11 Bon 18 0.19 4,050
% 905069 | 11279-31012 | M16 56 12 Sor1 18 0.21 4,050
%*905070 | 11279-31013 | M16 56 13 Bon 18 0.23 4,050
% 905071 | 11279-31014 | M16 56 14 8o 18 0.24 4,050
% 905072 | 11279-31015 | M16 56 15 Son 18 0.26 4,050
% 905073 | 11279-31016 | M16 56 16 Sor1 18 0.28 4,290
%*905074 | 11279-31017 | M16 56 17 Sorn 18 0.3 4,290
% 905075 | 11279-31018 | M16 56 18 So13 18 0.31 4,290
%*905076 | 11279-31019 | M16 56 19 813 18 0.33 4,290
% 905077 | 11279-31020 | M16 56 20 Bo13 18 0.35 4,290
%*905078 | 11279-31025 | M16 56 25 Sot3 18 26 17 0.40 4,520
% 905079 | 11279-31030 | MI16 56 30 Sot6 18 26 17 0.48 4,750
% 905080 | 11279-31035 | M16 56 35 Sore 18 26 17 0.57 4,990
%905081 | 11279-31040 | M16 56 40 Bote 18 26 17 0.65 4,990
%*905082 | 11279-31045 | M16 56 45 Sote 18 26 17 0.74 5,500
% 905083 | 11279-31050 | M16 56 50 So19 18 26 17 0.83 5,500
% 905084 | 11279-31060 | M16 56 60 Sore 18 26 17 0.91 6,200
% 905085 | 11279-31070 | M16 56 70 Bot 18 26 17 1.1 6,450
%*905086 | 11279-31075 | M16 56 75 8ot 18 26 17 1.17 6,550
% 905087 | 11279-31080 | M16 56 80 802 18 26 17 1.35 7,100
*905088 | 11279-31090 | M16 56 90 802 18 26 17 1.52 7.550
% 905089 | 11279-31100 | M16 56 100 8022 18 26 17 1.7 7,900
%905090 | 11279-31120 | M16 56 120 Bo2s 18 26 17 2.04 9,200
%905091 | 11279-31160 | M16 56 160 So2s 18 26 17 273 | 11,200
%905092 | 11279-31200 | M16 56 200 8029 18 26 17 3.42 | 12,900

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

295



T\UXTH
ANICETESN |

296

|/\4I\/U/9“

®
RoHSXJi (ERON)
HEIGHT CYLINDERS No.E-9331
(4 & ]SCM420 BEA HRC60 £ 3
FELE) 24D
g
adhoe
AVAVAR GQVARRVAVAVA !
A
@D
[aa]
¢C
Wtk fiis=R * S
F—5'—No. No. saRILL - A B BosfmE C D E kg (i
% 905093 | 11279-41025 | M16 75 25 Bo13 18 26 17 0.75 5,950
% 905094 | 11279-41030 | M16 75 30 Sot6 18 26 17 0.92 6,200
* 905095 | 1127941035 | M16 75 35 8016 18 26 17 1.08 6,600
* 905096 | 11279-41040 | M16 75 40 o016 18 26 17 1.25 6,900
% 905097 | 11279-41045 | M16 75 45 Bo1e 18 26 17 1.42 7,450
* 905098 | 11279-41050 | M16 75 50 o190 18 26 17 1.58 7,750
* 905099 | 11279-41075 M16 75 75 8019 18 26 17 2.4 9,600
* 905100 | 11279-41100 | M16 75 100 022 18 26 17 3.23 11,400
% 951909 | 11279-51050 | M20 75 50 Boro 22 32 22 1.5 8,250
*951910 | 11279-51075 | M20 75 75 8019 22 32 22 2.25 10,500
* 951911 11279-51100 M20 75 100 8022 22 32 22 2.95 12,500
*951912 | 11279-51130 | M20 75 130 803 22 32 22 4.05 13,600
*951913 | 11279-51150 | M20 75 150 803 22 32 22 4.72 18,600
W BRI
I i i
N\ !
LHJ
[
7 7777, Z 7. Z 7
7 %@% %ﬁ
. . SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV NABEYA co, L.

2023.7.21



1}%@\/\’( NS —

No.E-9332

ECCENTRIC HEIGHT CYLINDERS

SCM420
4D

11427-25003~25020
11427-35003~35020

R
S

E

DA

BEA HRC60 + 3

11427-25030~25050
11427-35030~35050

Wtk s * EEEES
#—5'—No. No. EARILS - A B BO#SE. C DGrE)  E F G  H @ EEkg| @&
% 926874 | 11427-25003| M12 36 = 3 Boos 13 6 - - - 002 | 5750
% 926875 | 11427-25004| M12 = 36 = 4 I 6 - - - 003 | 5750
% 926876 | 11427-25005| M12 = 36 5 R 6 - - - 003 | 5750
% 926877 | 11427-25006| M12 36 6 8o 13 6 - - - 004 | 5750
% 926878 | 1142725007 | M12 36 = 7 Boos 13 6 - - - 005 | 4,750
% 926879 | 11427-25008 | M12 ' 36 8 8000 13 6 - - - 005 | 4,750
% 926880 | 11427-25009| M12 36 9 R 6 - - - 006 | 4,750
% 926881 | 11427-25010| M12 36 10 800 13 6 - - - 007 | 4750
% 926882 | 11427-25020| M12 36 = 20 8oz 13 6 - - - - 010 | 6,450
% 926883 | 11427-25030| M12 = 36 30 805 13 M8X1.25 6 105 19 = 13 012 | 7,100
% 926884 | 11427-25040| M12 = 36 40 806 0 13 M8X1.25 6 105 19 = 13  0.24 | 7,100
% 926885 | 11427-25050| M12 36 50 806 13  M8X125 6 105 19 | 13 : 031 | 7,100
% 926886 | 11427-35003| M16 : 56 = 3 Boos 18 10.5 - - - 005 | 6,200
% 926887 | 11427-35004| M16 = 56 = 4 800 18 10.5 - - 007 | 6,200
% 926888 | 11427-35005| M16 ' 56 5 8008 18 10.5 - - 009 | 6,200
* 926889 | 11427-35006| M16 = 56 6 B0 | 18 10.5 - - - 011 | 6,200
% 926890 | 11427-35007 | M16 56 = 7 Boos - 18 10.5 - - - 012 | 6,200
% 926891 | 11427-35008| M16 = 56 8 8000 18 10.5 . - - 014 | 6,200
% 926892 | 11427-35009| M16 ' 56 9 8000 18 10.5 - - - 0.6 | 6,200
* 926893 | 11427-35010| M16 56 10 Boos 18 10.5 - - - 017 | 6,200
% 926894 | 11427-35020| M16 56 20 80z 18 10.5 - - - - 035 | 7450
% 926895 | 11427-35030| M16 = 56 30 805 18  M8X1.25 105 18 26 = 17  0.48 | 8,600
% 926896 | 11427-35040| M16 = 56 40 806 18  M8X1.25 105 18 = 26 = 17  0.65 | 9,050
* 926897 | 11427-35050| M16 56 50 80e 18  M8X1.25 105 18 26 : 17 = 0.83 | 9,800
I{EFRGI

Y

7/

SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP

|

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

297



-1 A9 —] (ERON)’

SURFACE TOWERST  No.E-9668

SCM415 BEAHRCE0

REWEE | EZ6D
iiiillll' AVAIGVAvAVa )
A
V/1F Ja] <Co /[ x ]a]
[m] T i T
5 ‘ ‘
Ul W{ERSI ‘ ! :
X7 [ | -
0 [ - Y ot
~ ‘ T
e

o0 B
i

s

D nws il e * B THRE
+—5"—No. No. A o BHor C : D B =G F . EEkg i
* 938188 BT412-0280 399 25 5 14 20 0.01 0.3 3,230
* 938189 BT516-0230 49.9 25 10 18 20 0.01 0.3 3,430

-1 A9D0—I (ERON)’

SURFACE TOWERS T  No.E-9668

SCM415 BEAHRCE0
B

4‘// | la
WERS) o
120
DA
7/
L e TS * EEEIRY THES
“+—5"—No. No. A B*001 C D E£001 : F#001 (G001 : {2001 | 211 i
% 938190 | BT412-0430 | 40 40 25 14 30 - 35 25 0.01 0.3 7,550
* 938191 BT516-0460 | 50 50 30 18 40 30 45 35 0.01 0.5 8,150

SINCE 1560
298 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEYA co, L.

2023.7.21




Y—J1IRIT—=7IvRITIVI\A Eron’

SURFACE TOWERS ADJUSTABLE IN HEIGHT =~ No.E-9671

SCM415 BEAHRC60

REWIE | B
- OB BRIy
AVAVAlGVAVAVA
0] D
| |
“L [ 4 |
CoiTt)
m ¥
- it et o T

1 1
—

| PE|

DA
L In: Sl o TEREIRY THEE
Z+—5"—No. No. A Bmin Bmax C D E Fmin Fmax Gmin : Gmax Hmin Hmax Eikg A&

% 938194 | BT412-0470 | 40 : 41 @ 49 @ 25 :325: 13 : 36 : 44 : 26 : 34 : 31 :{ 39 : 0.3 | 13,700
#938195 | BT516-0470 | 50 @ 51 @ 61 | 30 40 18 46 56 0 36 @ 46 41 = 51 @ 05| 14,500

W
5 &
/

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

299



T\UXTH
ANICETESN |

300

|7931"~‘J|\9'7 ERoONS

MAGNETIC TOWERS  No.E-9673

SCM415 BEA HRC60 + 3
L=2h7)

OFEIvyFHAR—2

ONR—2TR T RyMT

AVAIAvAVAVA]
oC
D n5° <

|

T

WA ‘
o |

PA

R fgx * 7EREIRY CRES
Z—5"—No. No. A : B00" : c N 016:1=) B - +--1 1 il
%938198 | BT412-0570 32 35 20 M12X1.75 0.14 5,250
%938199 | BT516-0570 32 40 22 M16X2 0.15 5,900
7 RN (o] N\ ®

|/ ST —)\— =5 ERON

| ADAPTOR BARS No.E-9681
SS400 REQUE | B4L6H
OU—JDREEIvvFE
AVA
F
< S
L] D
B
WERA
,,,,,,,,, N
U i NI
e/

W g = * 7EREIRY CRE
F—5"—No. No. A B  C D E . F@B® < G : H = | @Bk i
% 938217 | BT412-1440| 40 = 100 45 =~ 55 = 13  MI12X1.75 0 20 = 20 = 30 057 | 3,970
938218 | BT516-1440| 50 - 120 45 = 70 = 17 = M16X2 20 0 20 : 30 | 079 | 4,450

SINCE 1580

CADF—955v0—I - EERAI Web ¥4 kT ! [ 7~T | @LS_~ NABEYA co.um.

2023.7.21




EERE(TSYUR) o

| HEIGHT BASES  No.E-9766

R

SCM420 BEA HRC60 + 3

B

O T 7 — IS EESEAELCERTERT. (OUY
TFESENTEEA)

0T —IZWDENAEL, LPLIDHFEEBTHYFUE
ZFBENTEET,

O

Iy

L

X T

Pt

kY
AVAIAVAVARAVAVAVA L 7
KZFB

2-¢7

B
£ [76.005]3] . 91.5
in| <
T i S k—r; |
L o 5 S
s o 4 Y T
I . VAVAVAN T T T
c é E 04
7.2
HOU T P4 TBA E B N,
W fTiR - g R * EEIEER
I7—7UxL I7—Jd
No. A B C D E F G| 4 o e B R AE F—F— =e B GRS
. . . N N N N NO. NO NO.
o. g | 1~9@ 10@LLE : g | 1~9@ 10@LL

KZFB15(A) | 15:20 146 13:12:32: 5 |%955628| KZFB15 | 69| 4,750 | 3,920 |* 955634 |KZFB15A| 69| 6,600 : 5,650
KZFB16(A) | 1620 46 13:12: 32 5 |%955629| KZFB16 | 73| 4,750 ' 3,920 |*955635|KZFB16A| 72| 6,600 ' 5,650
KZFB18(A) | 1820 46 13:12:32: 5 |%955630| KZFB18 | 76| 4,750 | 3,920 |* 955636 |KZFB18A| 75| 6,600 : 5,650
KZFB20(A) |20 20 46 13:12: 32 5 |*955631| KZFB20 | 81| 4,750 ' 3,920 |* 955637 |KZFB20A| 80| 6,600 ' 5,650
KZFB25(A) | 25:20 146 13:12:32: 5 |%955632| KZFB25 | 94| 5,050 ' 4,280 |* 955638 |KZFB25A| 92| 6,900 : 5,850
KZFB30(A) | 30 20 46 13 12 32 5 |%955633| KZFB30 |106| 5,050 : 4,280 |* 955639 |KZFB30A|103| 6,900 = 5,850
WERA
1
I
h
| | Lii
T /‘,V d
7 Z
SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\ 301

2023.7.21




| ELERE S

| HEIGHT BASES

—_— N

o7

No.E-9766

1)

ROHSXH It

ERon

SCM420 BEA HRC60 + 3
L=2h7)

O T 7 —fHIRRIFBEEFEAELTERTER T, (OUY
TR>BFNTEEA)

OB ERENINED DERR—AKETDE. BEVEFRTD
RN TIRECY .

KZFA KZFA-A
O
g
L
X T
VA AVAIAVAVARAVAVAVA )
"5
2-¢7
KZFA KZFA-A
| /
[
.
. ?B [1/]0.005[a}
fi m
il J 5 1
S | L
c 3 i ‘ 04
] »7.2
KOUVIFPA(11EA) & AL IEE L,
Dl QeSS * [EEIEER
. . . . . . I7—7xL I7—7t
No. = H GRTiA% = it
o AB CDEF Gl ol o |EE BRI gegro | No  |HEE BRI
g | 1~9@ 10BLLE g8 | 1~om To@uLL
KZFA20(A) | 20 1039 18 15 25 5 |%955606 KZFA20| 59 | 6,950 6,250 |* 955617 KZFA20A| 59 | 8,800 7,950
KZFA21(A) |21 10 39 18 15 25 5 |%955607 KZFA21|59 | 6,950 6,250 |+ 955618 KZFA21A| 50 | 8,800 7,950
KZFA22(A) |22 1039 18 15 25 5 |%955608 KZFA22| 61 | 6,950 6,250 | % 955619 KZFA22A| 60 | 8,800 7,950
KZFA23(A) |23 10 39 18 15 25 5 |%955609 KZFA23| 62 | 6,950 6,250 |* 955620 KZFA23A| 61 | 8,800 7,950
KZFA24(A) | 24 10 39 22 15 25 10|%955610| KZFA24 | 68 | 6,950 6,250 |* 955621 KZFA24A| 67 | 8,800 7,950
KZFA25(A) | 25 10 39 22 15 25 10|% 955611 KZFA25| 70 | 6,950 6,250 |+ 955622 KZFA25A| 69 | 8,800 7,950
KZFA26(A) | 26 1039 22 15 25 10|%955612 KZFA26| 71 | 6,950 6,250 | % 955623 KZFA26A| 70 | 8,800 7,950
KZFA27(A) | 27 10 39 25 15 25 10|%955613|KZFA27| 78 | 7,100 6,450 | % 955624 | KzFA27A| 77 | 9,900 8,900
KZFA28(A) |28 10 39 25 15 25 10|%955614 KZFA28| 78 | 7,700 6,450 |* 955625 KzFA28A| 77 | 10,100 9,100
KZFA29(A) | 29 10 39 25 15 25 10|% 955615 KZFA29| 79 | 7,450 6,750 |+ 955626 KzFA29A| 78 | 10,100 9,100
KZFA30(A) |30 10 39 25 15 25 10|% 955616 KZFA30| 80 | 7,450 6,750 | % 955627 KZFA30A| 79 | 10,100 9,100
m{ERH
[
L
h
| | Lii
1 Ay T
7 7
. . - SINCE 1560
302 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ Gi\ NABEYA co, L.
2023.7.21




SCM415 BEA HRC60 + 3

2

O L7 —TUTHRFBEERBEVCHERTEE I, (OUY
TEEENTELA)

OETEAESTU D7) W' 35 FERED A FBEFFHIULP T
IFOTWVET,

OU—IZEAP10[CI>THY. . BFVWITZ LK ITS
VTS BEOSZFENTT,

KZFR KZFR-A o
Iy
L
X T
Pt
kY
7
[/ ( ]
KZFR KZFR-A
3-07
LL|
E B
\
G
[//[0.005 [a]
¢B ®»1.5

4.5

a S | < / i
= A | k-4 H i
— : ‘
8 o4
c a &l

b 9

HOU T3P (1TBA) & RS,

iR g = * (SRR

I7—IL I7—fd

No. [A™ B C. D E F G H| y_g_ e | HHE F T
No. g |1~of 1o@ut| No & | 1~9f8 10@LLL
KZFR25(A) | 25 10 39 23 7.5 125 25 5 |%957176| KZFR25 | 107 10,800 9,700 |#957179| KZFR25A | 105 13,500 12,000
KZFR27A)| 27 10 39 23 7.5 125 25 5 |%957177| KZFR27 | 109 11,000 9,900 |%957180| KZFR27A | 108 | 13,600 12,100
KZFR30(A)| 30 10 39 23 7.5 125 25 5 |%957178| KZFR30 | 110(11,900 10,800 |%957181| KZFR30A | 109 14,100 12,800

m{ERA

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\ 303

2023.7.21




| EERE o5 o) ERoN

| HEIGHT BASES  No.E-9766

SCM415 BEA HRC60 + 3

L=2h7)

O T 7 — IS EEEAELCERTERT. (OUY
FFSENTEEA)

O —IUSZENSEIRERICH N TBIET,

KZFL-A
[m]
T4
L
xF
vx
A4
7
[/ ( )

KZFL KZFL-A

! ]
I ‘47
Al @ o
/N a3
NI
NI N
)
4-96.5 H G Jptazee
C //10.005 a]
AVAVAVA
I“!v - ||||
_’ JAVAVAN Yy
B
%OUVT(FP6(178A) & AL EE L,
L s i Es * [EEAEER
R R A I7—7sL TP—re
JUSTINS VN NN S N U O N _ .
No. '"'B €D EFGM I I I Y=Y =|  mmmE
PR T o g o | No. |EE o F-9—No.| No. |HE o

| 1~9f 10BML
5/18,100 16,300
618,300 16,500
718,900 17,100

€ | 1~9f@ : 10@kLE
KZFL16(A) | 16 :55:30:14: 8 112:75:15: 7 5 |%957182| KZFL16 | 11713,800: 12,300|* 957185 |KZFL16A | 1
KZFL18(A)| 18 :55:30:14: 8 112:75:15: 7 = 5 |%*957183| KZFL18 | 118 14,100 12,800|* 957186 |KZFL18A | 1
KZFL20(A) | 20 :55:30:14: 8 112:75:15: 7 5 |%957184| KZFL20 | 120 14,300 13,000|* 957187 |KZFL20A | 1

mERH

SINCE 1580

304 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEYA co, L.

2023.7.21




| FLIE JRE (50

HEIGHT BASES (ROUND)

No.E- 9766

AvAl vavaval

0.005]a]

SCM420

REWE | BHvsh

BEA HRC60 + 3

[ ln il o RAETERR

#—5'—No. No. A BS”" cam Db  E  F G H #EEg e
1~9f8 10f8 £

* 955595 KZR2015 20 15 M8x%1.25 9 13 0.2 10 17 39 4,900 4,410
* 955596 KZR2016 20 16 - M8%X1.25: 9 13 0.2 10 17 41 4,900 4,410
* 955597 KZR2017 20 17 M8%x1.25: 9 13 0.2 10 17 43 4,900 4,410
* 955598 KZR2018 20 18 M8%1.25: 9 13 0.2 10 17 46 4,900 4,410
* 955599 KZR2019 20 19 - M8X1.25 9 13 0.2 10 17 49 4,900 4,410
* 955600 KZR2020 20 20 1 M8%X1.25: 9 13 0.2 10 17 51 4,900 4,410
* 955601 KZR2522 25 22 S M8%x1.25: 9 15 0.2 10 19 88 5,500 4,940
* 955602 KZR2524 25 24 M8%x1.25: 9 15 0.2 10 19 96 5,500 4,940
* 955603 KZR2525 25 25 1 M8X1.25° 9 15 0.2 10 19 101 5,500 4,940
* 955604 KZR3020 30 20 M8X1.25: 9 18 0.2 10 27 118 6,150 5,600
* 955605 KZR3030 30 30 M8X1.25: 9 18 0.2 10 27 175 6,150 5,600

WA

T

Z

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

T\UXTH
G\ ANI—\YO

305



O —5420tE09— ERON

LOCATING CENTERS ~ No.E-1232

SCM420 B2\ HRC60

TUXTH
NGRS in|

6.3S

AVARGVAVAVA)
(L[ E [a]
©[ F [a]
2 3
é D
C
Wt fifg= * FERERRY) CRES
+—5"—No. No. A% -~ B . C . D . E . F | oEBkg i
% 124962 | BT412-107A 12 20 48 28 0.01 0.01 0.08 1,480
% 124963 | BT412-107B 12 ¢ 30 ¢ 48 28 - 001 ¢ 001 @ 014 1,500
% 124964 | BT412-107C 12 40 48 28 0.01 0.01 0.23 2,000
% 124965 | BT412-107D 12 50 . 48 28 . 001 - 001 - 033 2,250
% 124966 | BT516-107A 16 20 48 28 0.01 0.01 0.1 1,500
% 124967 | BT516-107B 16 ¢ 30 ¢ 48 28 - 001 ¢ 001 @ 0.16 1,740
% 124968 | BT516-107C 16 40 48 28 0.01 0.01 0.25 1,750
% 124969 | BT516-107D 16 - 50 . 48 28 001 - 001 - 036 2,250

W{ERS

=T

L

I B = —
Nz

SINCE 1560
306 CADF-9990—K « HERSIE Web s hT! [ 7T | €X3 NABEYA co, Lo.

2023.7.21




TUXTH
G\ ANI—\YO

W — ~ N
I\U“JUII\ I\jljjl\ ROHS37 ERON
DRILL SUPPORTS (ROUND) No.E-9688
e R Ssam420 () #: \HRC60
REWIE | B2
Avavalavavaval
Q= s
F
| |
w |
AL | e
@] O
_ |
w 7%‘
E
oG
BtiR-figx * fEREIRY TS
F—5"—No. No. A B C 8oz D E F G HEkg il
%938293 | 11355-10008 8 20 20 10 M8 5 3 0.03 | 5,600
%938295 | 11355-10016 | 16 24 20 - 13 - 8.4 0.06 | 6,000
%938296 | 11355-10025 | 25 36 20 14 10 16 8.4 0.08 | 6,150
% 938294 | 11355-20008 8 24 30 20 M8 6 4 0.08 | 5,150
%938297 | 11355-20016 | 16 24 30 - 20 - 8.4 0.06 | 5,950
%938298 | 11355-20025 | 25 36 30 24 18 16 8.4 0.13 | 5,500
%938299 | 11355-20040 | 40 56 40 34 24 16 8.4 0.4 8,700
W{ERs
-
7
SINCE 1560 . . "
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \

2023.7.21

307



T\UXTH
ANICETESN |

308

RUJL Y R—b

DRILL SUPPORTS ~ No.E-9683

)

(EroN’

SCM420 B AHRC60
(=EmE) B4
AVAVAlAVAVAVAR

@Ti‘}"{E}*’ e e

R .
\
— — v i b T
‘ | | i | ©
: N ‘
/?// ) A
L R EES * TERIRY THES
#—5"—No. No. ®&ML~ A B Cd2 D E  F G  H | | ) EE| @5
%938235 | 11288-10008 | M8 =~ 62 16 20 10 20 12 8 15 12 9 007| 4890
% 938236 | 11288-10015| M8 70 32 20 10 28 12 15 15 12 9 0.19| 6,050
%938237 | 11288-10026 | M 8 = 78 48 20 10 36 12 26 15 12 . 9 032 6,850
%938238 | 11288-20008 | M8 = 67 18 30 15 22 12 8 14 16 10 0.13| 5100
%938239 | 11288-20015| M12 = 93 32 30 15 32 16 15 20 16 14 034 6450
% 938240 | 11288-20026 | M12 101 48 30 15 40 16 26 20 16 14 058| 7,150
W N ®
RUILY R—beazn mss
ADJUSTABLE DRILLS SUPPORTS No.E-9684
S45C WA (FEE) B
i |
=
W{ERE
|
DV
7 /I // ”
[l RS * HEERYTHES
#—5—No. No. @ERLN A B C D E F G . H I ) K ®EEg 165
%938241 | 11289-10110 | M 8 = 74 26 34~40 14 32 15 12 11 4 9 0.15 0.32] 13,300
%938242 | 11289-10200 | M 8 = 92 42 40~46 14 50 15 12 20 5 9 0.15 0.74| 16,600
938243 | 1128920110 | M12 = 94 26 38~46 18 32 20 16 11 4 14 015 0.33] 13,300
% 938244 | 11289-20200 | M12 111 42 44~52 18 50 20 16 20 5 14 0.15 074 19,200
*938245 | 11289-20320 | M12 123 54 54~62 18 62 20 16 32 5 14 02 08 | 22,400
. . - SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ uj\ NABEYA co, L.
2023.7.21




/\’f |\7\\D“J7 (ERON)°

HEIGHT BLOCKS

No.E-9497

$45C-D BLD
®LEDH T LIFICERLET,

TUXTH
G\ ANI—\YO

D
A

1 i

| | L ‘ Y

i i 0

D U5 il ES * R CHRE
#—5"—No. No. A B C D E F G g (il
%938755 | HBLO815 50 19 16 25 9 M BEEECUTT 7 100 910
%938756 | HBL0820 50 19 19 25 9 M SHEESHIT - 10 130 940
%938757 | HBL0O850 50 19 50 25 9 M SEEECHUIT 41 325 1,150
%938758 | HBL1215 65 25 16 40 14 MI12BESUIR 3 155 990
%938759 | HBL1220 65 25 19 40 14 MI12FESHUTR 6 210 1,160
%938760 | HBL1250 65 25 50 40 14 MI2BEESHDIR 37 520 1,620
%938761 | HBL1615 80 32 16 50 18 18 - 230 1,290
%938762 | HBL1620 80 32 19 50 18 18 - 310 1,460
%938763 | HBL1650 80 32 50 50 18 MI6HESHTT - 33 750 2,000
MERB WBRER-Y
I 2/ S—27'0Ovg
.ﬁl 25V T 1Zwk
—' T CHEEER
i
! NARTOvT

ot

" Zbwt—70v7
HEEEERA

NA~TOv

SINCE 1560
NABEYA co.,,

LTD.

2023.7.21

CADF—5990—K - EEERIE Web ¥ hT! [ 7AT

|



310

fmE/NSUIL70Ovo

PRECISION PARALLELS  No.E-9158

# & ]S50C - FC300

HP1 ~ 8 %A HRC50 = 3
HP21 ~ 34 1A HRC50+ 3
HP9 ~ 20 : it

OmimE =R <AEZETTHIL IS

BEONE EIFICHERLEY,
Bvvvlldvivibl

WERA—: c
RENSUILT0YZ | FLSLIL IO

YN

Wt ffER *mermEs B
#+—5"—No. No. A ok Bl @ D E & BEikg iy
%901242 | HP 1 10 20 150 0.012 0.006 S50C 0.2 10,700
%901243 | HP 2 15 20 150 0.012 0.006 S50C 0.4 13,500
%901244 | HP 3 15 30 150 0.012 0.006 S50C 05 14,100
%901245 | HP 4 20 30 150 0.012 0.006 $50C 0.7 14,100
%901246 | HP 5 25 50 150 0.012 0.006 $50C 1.5 14,100
%901247 | HP 6 15 30 250 0.013 0.007 S50C 0.9 17,300
%901248 | HP 7 20 30 250 0.013 0.007 S50C 1.2 17,300
%901249 | HP 8 25 50 250 0.013 0.007 $50C 2.4 20,500
%901250 | HP 9 25 50 300 0.014 0.008 FC300 2.7 21,600
%901251 | HP10 40 50 300 0.014 0.008 FC300 4.4 22,800
%901252 | HP11 40 75 300 0.014 0.008 FC300 6.6 22,800
%901253 | HP12 50 50 100 0.012 0.006 FC300 1.8 14,100
%901254 | HP13 50 50 150 0.012 0.006 FC300 2.7 15,300
%901255 | HP14 50 50 250 0.013 0.007 FC300 4.6 19,200
%901256 | HP15 50 100 150 0.012 0.006 FC300 55 19,200
%901257 | HP16 50 100 250 0.013 0.007 FC300 9.1 29,200
%901258 | HP17 50 100 300 0.014 0.008 FC300 11 34,400
%901259 | HP18 100 100 150 0.012 0.006 FC300 11 34,400
%901260 | HP19 100 100 250 0.013 0.007 FC300 183 49,500
%901261 | HP20 100 100 300 0.014 0.008 FC300 21.9 60,000
%900098 |  HP21 12 25 150 0.012 0.006 $50C 0.4 13,800
%900100 | HP22 10 20 200 0.013 0.007 S50C 0.3 12,900
%900101 | HP23 15 20 200 0.013 0.007 S50C 0.5 15,200
%900102 | HP24 15 30 200 0.013 0.007 S50C 0.7 16,200
%900103 | HP25 20 30 200 0.013 0.007 S50C 0.9 16,200
%900104 | HP26 25 50 200 0.013 0.007 S50C 2 19,400
% 934589 | HP27 8 15 100 0.01 0.005 S50C 0.1 9,000
%934590 | HP28 10 20 100 0.01 0.005 S50C 0.2 10,300
%934591 |  HP29 10 25 100 0.01 0.005 S50C 0.2 10,400
% 934592 | HP30 15 35 100 0.01 0.005 S50C 0.4 11,900
% 934593 |  HP31 8 15 125 0.012 0.006 S50C 0.1 10,500
% 934594 | HP32 10 20 125 0.012 0.006 S50C 0.2 12,200
% 934595 |  HP33 10 30 125 0.012 0.006 S50C 03 12,500
% 934596 | HP34 15 40 125 0.012 0.006 S50C 0.6 14,200

SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ NABEYA co, L.

2023.7.21



I OvI Er s

(EroN’

STEEL BLOCKS No.E-9158T
S50C BEA HRC45 + 3
Avavavlltva)l
c
A JR—
WttR- s * EEIER
Z—5"—No. No. A BieCl C ZEkg i
* 951978 HPO5050 5 50 50 0.1 7,100
* 951979 HP10050 10 50 50 0.2 8,700
* 951980 HP20050 20 50 50 0.4 12,000
* 951981 HP25075 25 50 75 0.7 12,900
* 951982 HP30100 30 50 100 1.2 16,800
* 951983 HP40100 40 50 100 1.6 18,000
* 951984 HP60100 60 50 100 2.4 18,300
SINCE 1560 . .
NABEYA co,u0. CADF—999v0O—FK « EEE2EF Web ¥ hT! [ 7P \

2023.7.21

I NeO—0)
N=2mag B I

TUXTH
AVIGETESS Un|

Tl THUUIN

AVAN ANV

-

C—Soo 1%

NAZSVA

& - Bl

B

o
o

ImHME

311



. (NeO—0)
o [
N— D, Ima | [DNANG= syl a3

TUXTH
AVIGERSTEN |

T THUYVUIN

NS ANA ARV

C—Soo 1%

NASUNL

- B

5

BiaEERT

ImHMET

312

HARITIN—

CUSTOMIZING BARS

No.E-1213

6.35

FC250
oL TAvNRE

i

. NANT
BT412-516-0320
H [0]]
{% €§ Jan) ‘”$m
N
D
E F
A
EN412-516-0330 ol oH
M {%{%/ f}_‘”@m |
N VARV
D D
EF. =
D et RiEES * FERERRY TR
F—5'—No. No. A B C D | E { F G | H | | | HEEk 1ikE
%124888 | BT412-0320 | 119 = 40 50 40 195 80 = 20 1201 14 . 1.6 | 4,100
% 124889 | EN412-0330 | 159 @ 40 50 40 195 @ 80 20 1201 14 2 6,200
% 124890 | BT516-0320 | 149 & 50 60 50 245 100 25 16.01 18 3 4,650
%124891 | EN516-0330 | 199 = 50 60 50 245 100 @ 25 1601 18 38 | 6,950
WERSI
o © o0
(=
[ Fo EZE
" . SINCE 1560
CADF—59vy0—K « EERAIE Web Y1 hT! | FA¥ | QXS NABEYA co, L1o.

2023.7.21



— ~ A\ A\ N
— AN ) ® a
D‘b T4/ 0OV mes af
LOCATING BLOCKS  No.E-9334 53&
Y 2
A
SCM420 g | FEAHRCS55+5 Z 7

N

\

A
O
TH

Ul
2 F
v
~
7
5-M16

6017 FU  FvFR__ 11-925 BT 7

=

12 Z

P

1

0 B

'\

= 2

=

| y,

e

‘ ~

25| 50 50 25 s %

|

75 75 25_| 25 W

150 19532 oo
50 +0.005

b

A

A

| i

= /‘\

N W

N

4

>

N

4

A

Wtk fifgx « mRU RS EME

#=5"—No. No. BAR HEig fiite E
* 903359 RB246 50%100%150 ] 38 41,100 ";
WmERG L

I,
B

"Teccoo
0w

7

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—999v0O—FK « EEE2EF Web ¥ hT! [ 7P \ 313

2023.7.21




|1237EI‘J7 ERoN’

1-2-3 BLOCKS  No.E-9171

SCM420 BEAHRC55+5

T\UXTH
ANICETESN |

18-¢8.8
s Avavall avavava)
DO e ey
NSRRI % N
AN A 5 VEE oy
- OO O - v
e W W 58 M
OO0 OD| D
85(145_|145_1145_|145_|85
1251125
375 37.5 400016
oo 25 +00026
75 +00026
N T TN N YT
HOOHD DD
Dl QeSS * @mermn  2{EME
#+—5"—No. No. HA2 : HiEkg it
* 925476 PR123M 25X50X75 1.05 20,600

SINCE 1580

314 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ uj\ NABEYA co, L.

2023.7.21



SCM420 #EA HRC55 £ 5
Avavava
75198%% | oswme|
Wk fgx +merEs 2B
ZF—5"—No. No. AR BHekg %
* 925477 PR1231TM 25X50%X75 1.45 20,600
SCM420 #EA HRC55 £ 5
OB —AAN
5-W5/16"
6-085%U 18/ 11-913.597U Avavalavavival
12.5/'\12.5
375 37.5 25
75 16006 B
E
i Eiow
o TV VAL e
S
$8.5 ‘ W5/1‘6‘”1‘8|J_1/Dq‘ ‘ 8.5
75
A-A SECTION
Wk g xR « merEs  2{EfME
ZF—9"—No. No. PAR BHiekg A%
* 925478 PR1232M 25X50X75 1.05 21,800
SINCE 1560 . N -
NABEYA co.um.  CADF—559Y0—F - EEREI Web ¥4 b ! [ FAT \
L 7.21

L Symse NeO—0)
N= 2 B 4 I

TUXTH
AVETEES Un|

Te TRHYUN

ANAARNAVIAN

C—=

C—Soo 1%

NAZSNWA

d - FRAl

gl

ImHME

315



70 I_/ I\ [ RoHS3ii% | .@] @

PLATES  No.E-9689

SCM420 BEAHRCE0

REWE | B
]
g
L
X T
A
[P
=

E F
— —] m

W tHR- g * TEREIRY TR
F—5"—No. No. maRb: A ¢ B . Ce ¢ D i E i F | HEBkg i
4938300 | 11356-10000 M 8 50 20 16 30 9 M12 0.08 6,100
* 938301 | 11356-20000 M12 68 28 20 40 14 M16 0.18 6,100

WERSI

SINCE 1580

316 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ uj\ NABEYA co, L.

2023.7.21




PIvRITIVTL—b

ERON
ADJUSTABLE PLATES No.E-9679
SCM420 A HRC60
REWE | BZh
vllivavival
o] J
| [Fovooodo—= =
E E H
WA D EyFEXF D [7TKTal c »al
A
BtiR-figR * TEREIRY TR
#—5"—No. No. A B C200 . D E  F G H I J K &Bkg| &
%938210 | EN412-1500 | 200 © 36 : 35 : 20 - 20 = 8 13 22 14 M12:001 1.6 | 6,700
%938211 | EN516-1500 | 250 = 48 = 40 - 25 25 8 17 23 18 MI16 001 3 8,500
_17.\\\ W N
J 717197“/7 OvY =R ERON)
ADJUSTABLE BLOCKS No.E-9678
SCM420 B AHRC60
REE ) B2
OISV TEA
Aval avavaval
@K L
e :
N ; ﬂ$
( G
f\
Vel
£
C
D
F M
A
L nws il e * FERERRY CREE
#—5"—No. No. A B iCo0: D E  F G : H [ J K L M HEEkg @
%938208 | BT412-1450 | 78 78 35 40 20 19 48 - 19 40 20 : 14 MI12 48 = 1.4 | 4,900
%938209 | BT516-1450 | 98 98 1 40 50 : 25 24 60 24 50 25 18 MI16 60 : 2.5 | 5500
SINCE 1560 . . -
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

317



T\UXTH
ANICETESN |

318

b5,

| ADJUSTABLE SURFACE BARS

v A9 TV —T T R/N—

No.E-9667

SCM420
200

ERON)
BEA HRC60 + 3

|
T ]
. I e 0
N
‘ I
L s i ES * TEBIRY THRE
#—5'—No. No. A B :Czoo1: D E F G Hzoo I JGEE) BEkg il
%938184 | BT412-0780 | 100 39 25 20 60 10 13 20 13  MI2x1.75 0.5 | 11,500
%938185 |BT412-0790 | 100 39 40 20 60 10 13 35 18  MI2x1.75 09 | 12,500
%938186 |BT516-0890 | 120 49 25 22 74 10 17 20 17 = MI16xX2 0.7 | 12,000
%938187 |BT516-0900 | 120 49 50 22 74 10 17 = 40 = 20 = MI16X2 15 | 13,700
WERSI
v
. . - SINCE 1560
CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEYA co, L.

2023.7.21



ISVEVTANY T g o

CLAMPING STRIPS  No.E-9693

SCM420 BEA HRC60 + 3

REE) 205
O
I
(]
X T
oA
Fy
Avaltvavaval z
11373-11000,21000,31000
E. M,

E | H

I
(Y
-
T
1
|
\;_/
S
B

G F C
A
Wtk fifgR * TEREIRY TR
#—5"—No. No. A B C 8o [B) EGEE) F G H HEkg (il
%938304 |11373-11000| 60 = 24 12 9 M 8x1.25 24 24 8 - 0.1 8,100
% 938305 |11373-12000| 96 = 24 12 9 M 8x1.25 24 48 8 80 . 0.15| 9,400

4% 938306 | 11373-13000 | 148 28 16 9 M 8X1.25: 26 96 10 128 © 0.36 | 13,300
* 938307 | 11373-21000| 82 32 16 14 - M12X1.75 . 34 32 10 = 0.21 9,750
4938308 | 11373-22000 | 132 32 16 14 M12X1.75: 34 64 10 112 © 0.32 | 10,400
4938309 | 11373-23000 | 200 36 20 14 - M12X1.75: 36 128 12 176 = 0.72 | 12,100
* 938749 | 11373-31000 | 120 48 24 18 M16X2 46 48 14 - 0.9 7,350
* 938750 | 11373-32000 | 192 48 24 18 M16X2 46 100 14 164 = 135 | 11,400
* 938751 | 11373-33000 | 296 56 32 18 M16X2 48 200 16 264 34 18,200

m{ERAB

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\ 319

2023.7.21




TSNP I RITIVIN— —

| FLAT ADJUSTABLE BARS  No.E-9682

SCM420 A HRC60 + 3

REIE ) Evsh
O
Ir
(|
X T
VA
A
7
AVAl AVAvAVA
BT412-1410.BT516-1410
I
m O - -- O
D E H
A /N JTa—={ c 3]

EN412-1420, 1430.EN516-1420,1430
|

o S E—— D) © ;
LD E F H_|
A /[ JTa—={ c 3]
L s i FS * FEEIRY TS
#—5"—No. No. A B C+0.01 D E F G H [Cid=)] J BEkg Lfiil:]
%938219 | BT412-1410| 120 40 = 20 20 = 75 - 13 7 M12x1.75 0.01 05 | 6,400

% 938220 | EN412-1420 | 200 = 40 20 20 : 135 . 20 13 7 M12X1.75. 0.01 . 0.8 7.500
% 938221 | EN412-1430 | 200 @ 40 40 20 135 20 13 27 S M12x1.75: 0.01 : 1.7 8,950
% 938222 | BT516-1410 | 140 @ 50 20 20 90 = 17 7 M16X2 0.01 : 0.8 6,950
% 938223 | EN516-1420 | 220 © 50 20 20 150 . 20 17 7 . M16X2 0.01 1.2 8,600
* 938224 | EN516-1430 | 220 @ 50 40 20 150 20 17 27 - M16X2 0.01 = 2.5 | 10,300

W{ERL

SINCE 1560
320 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEVYA co,, L.

2023.7.21




AR FLAT T

No.E-9692

| DISPLACEABLE BODIES

A\

\T A

SCM420
B0

BEA HRC60 + 3

K 2-¢J
TS
i R\
1 1 Y o
61— r [10.07 ab] c b5
110.01
[L[0.01 [aF—=1 A TIoo To0T T3]
G @]
l=<—{/7[0.01]b s  NH7
[l r ’» *: \'s ¢/
L — [ LH7 N
D Uws il ES * R CHRE
#—5"—No. No. A B Che D E H I
* 938302 11367-10000 44 70 20 11 48 35 11 10
* 938303 11367-20000 58 90 32 13 64 45 13 12
No. J K GEE) v M Nw [e) kg s
11367-10000 9 M4x0.7 10 35 10 18 7 12.7 0.36 15,300
11367-20000 13 M6X1 14 5 14 235 8.5 16.3 0.92 15,300
Wm{ERS BsRR—-y
N AART OV mez B |vororzona—
I
LL E “4\\
7 -
i . —-”""’f/ \
%/777/% | P.390 »| | P.896  » |
7/

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

T\UXTH
G\ ANI—\YO

321



T\UXTH
ANICETESN |

322

|T7\|:Iul\7°lz ~

No.E-9670

T-SLOT PLATES

SCM420
200

2-¢G

(EroN’

BEA HRC60 + 3

E F E iNE C [
EN516-1570Dd
A 4-0G
@ i d — !
A N S H
= s = 4o =1 ﬁ
O © 9 B= ‘
L [INE] @

Wi - ffifsR * JERRRY CHES
#—5—No. No. A B C001 D E F : G
%938212 | EN412-1550 119 39 50 19.5 19.5 80 14
%938213 | EN412-1560 199 39 50 19.5 19.5 160 14
%938214 | EN516-1550 149 49 60 24.5 245 100 18
%938215 | EN516-1560 249 49 60 245 245 200 18
%938216 | EN516-1570 249 148 60 74 100 200 18

No. H | ‘ J ‘ K L Hikg fis
EN412-1550 14 23 12 9 0.01 1.4 10,800
EN412-1560 14 23 12 9 0.01 2.3 16,100
EN516-1550 18 30 15 12 0.01 2.5 14,300
EN516-1560 18 30 15 12 0.01 4.3 22,000
EN516-1570 18 30 15 12 0.01 16 30,800

W{ERS

. . SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV NABEYA co, L.

2023.7.21



\N—FLU—N(TEIA ) p—

| T-SLOTTED BAR PLATES  No.E-9315

S50C A HRC50 "3

REIIE | EZvsh
O
T4
U
x5
A
[
#
AVAVAR QVARAVAVAVA )
¢18F 1, p26 57 UFRE17 B 17
S L
D (@) — 9)% Ny S =i
5
D E D C ¢ 22 12
8075~
Wi flifgR
Z—5"—No. No. A : B : C : D : E . EEkg il
905183 BAP 500 500 250 100 40 220 19.5 137,000
905184 BAP 650 650 325 125 50 300 25.5 163,000
905185 BAP 750 750 375 125 50 400 29.6 189,000
905186 BAP1000 1000 500 225 50 450 39.8 231,000
905187 BAP1200 1200 600 250 50 600 48 285,000

m{ERAE)

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\ 323

2023.7.21

13




TZXOvhZ7 OvY ERON

T-SLOTTED BLOCKS  No.E-9399

FC250 fe=a]
B (FE)
OKEUWED T —TI DTS E. hE EIF T OvIICERI T,

o
g
v
X T
%
[N
7
AvalGvaval
2.0M
- &) o
q
E F
-
TB2220-TB2225 '
-
HE J
> ="t

T o

ik

ik

TB2242

Vil i

2-N 200 G

Wtk fis=R * ZEAER
F—5"—No. No. A B C®:D:EF G :iH ¥ J KL M NGB =EBg i

% 947858 | TB2220 [ 200 100 150 50 1160 20 100 60 22 1 37 16 26 18 M16x2 21.5| 60,000
% 947859 | TB2225 | 250 100 150 50 160 45 125 60 22 37 16 26 18 M16x2 255| 70,000
% 947860 | TB2242 | 420 100 150 50 160 130 110 60 22 . 37 16 26 . 18 M16x2 43.5|103,000

WERS

SINCE 1560
324 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ NABEYA co, L.

2023.7.21




NA~JOvo

HEIGHT BLOCKS

No.E-9296

(EroN’

fEs

ORET—TIDHE LIF ISV TBIEFTT,

A
Soam
o=
{7**\; | O o
i
2S5 _~ :'T_
T / |
H H
M
KJ K 0] N o
(M&@@
OO
} anY
25 ] A%
2-S
) (]
SHE HEI
[
[
s RilEES
F—5"—No. No. A B - @ E F G H I J
930229 | HBL18150 | 120 180 150 60 24 70 25 60 50
No. K L . M . N = O P Q R s@B) - T @ EEg 1k
HBL18150 | 35 138 120 50 35 23 25 120 M16x2. 17 11 50,500

WA

SINCE 1560
NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

|

TUXTH
G\ ANI—\YO

325



Va4 VR EPUT—

| JOINTS FOR DRILL BUSH CARRIERS

=

No.E-1314

-

(EroN’

BEA HRC60

SCM420

24

ORUL Ty Y pUP— FU— I T EpU T —1BEDT
FYFAIRNTT,

O —UEBMF ALY T BIEENER TEF

ER
11283-11000-21000 11283-12000-22000
]
I
Ul
x 7
‘#; AvAvalGvavaval
7 11283-11000.21000 11283-12000. 22000
I ! H U U ul H U
T [T M ; TR
J =808 o o e = L s
e [TAE N 0
/¢l z 11 /e oV Q. |lr
ey /LML o/ a ||lp” A
A D
5 L
§ S
k\ I I | Pl i M
,,,,,,,,,, 5 |
| W
Y r
G
G
iR - it * FEREPRY CHES
F—5"—No. No. #h o A B C D E @ F G H 1 K L
% 125069 | 11283-11000 | 10 (73 47 565 545 18 . 24 15 . 75 45 35 40 16
* 125070 | 11283-12000 10 i 64,5 i 275 i 56,5 | 45,5 18 24 15 4 40 - 12
% 125071 | 11283-21000 | 14 955 63 755 725 24 25 20 95 : 61 = 45 54 215
* 125072 | 11283-22000 14 74 37 755 1605 24 25 20 5 54 - 16
No. M N o P Q R s T U Voo WW L X EEkg i
11283-11000 | 24 115 24 8 31 8 31 M8 M4 9 10 @ 35 . 05 | 40,500
11283-12000 24 - 8 31 - M 8 M4 9 10 35 0.3 28,500
11283-21000 32 15,5 32 10 425 10 43 P M12 1 M6 13 14 5 1.4 41,300
11283-22000 | 32 - 10 425 - M12 M6 = 13 = 14 @ 5 0.7 | 29,300
M{ERA
0
1\
\i
.\.\
b
i —
o | |
=
/s
. . - SINCE 1560
326 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ uj\ NABEYA co, L.
2023.7.21



2023.11 &5

| TLwI A R—k Eron

FLEX SUPPORTS No.E-9992

NR—2A&AE : A5052P  HiR—KkE 1 SUS304
ISVFLBIE ISVFAN— 1@
(N=RE |V 1 xBUDKA
ZRO—727 0mm 85 0.035N ~A~O—7 15mm b5 0.16N
JNZRTEEL - 0.009N/mm

O=XRTAEHTO—I%Zet AT DRICERT DUERDT
ER

OEMIB=ITHEZ169ADE Y DI EEICYR—Mg 51
SO EECEET,

ORRERT—IZAT BRI BRICHR—~NT5T
nWTEFI,

OUSVTHERF. D—IRRICEDE L N AGBEIEICHE
TEE,

T\UXTH
ANICETESN |

! fETI
\ F 1
=) Il m }
| } O
I: m-rv.rn - }
[ ¢ ]
U] w
O —J
ON
DA
D e e RilEES * mgrmm  EMmE
Z—5"'—No. No. A B C D E F G H |
% 970071 | FLS88R 88 525 62 100 64 69 0~76 633 0~120°
No. J K L M N e EAREEE UKy HBEkg i
FLS88R 45.7 15 31.4 4 30 9 15kg p4x16974 1.4 104,000

W{ERS

SINCE 1560

328 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ “j\ NABEYA co, L.

2023.7.21




2023.11 &5

WERER

AIVRT7—LR

*xI70vT

ISVTUN—

RIYRN—

‘ HR—bEY

LI [T

AT
LS —

FtL

WERTTE

BESL—b

FlE RIE

1 RIVRN—ERSI IRT — LTREAH TS5V TEBALTIEE N,

2 | TLYIRYIR—EEBRRORIERDN—Z ECRBLTIZE L,

3 | ISVTUN—EBD TSV UN—D IEF BN BIFFHETEET,

4 | D=0 R—NEY EICHB TS,

D=0 G R—NEVITIBUN T D—IDRE T 2LRBICLTRE,

D—IDREREH%. TS5V TUN=T Y R—EVDBEZITEO TS W,

6
ISV FUN—DBABRNLIE SNMEREL TR E L,
L |[pEHr—bErS TR ERRL. 05 TR (RS Y K — ) AEC R mm~2mm R T 5 FUTRE D
BN UDIEEE, TNDBETHEO TS L,
WEfI73E

FEBRROAERDRN—Z BB EZDFFBEEFI,
BATVERAWCEEZTSILHTEETT,

A\ ii==E

D—OhERICEEINTVDILZERLTHS AIEEITE O TEE L,

NEERRETDAE. D—IROAEHRREC BEZESRET,

SINCE 1560

NABEYA co., LTD.

2023.7.21

CADF—959y0—k « EERRI Web ¥ bT! [ 7T

T\UXTH
G\ ANI—\YO



Vo' aowvo

(ERON/
VEE BLOCKS No.E-9642
SCM420 1 AHRC60+3
REWEE | EZ6D
M6
T
Avaval Avavaval
i 1
o C
E'{ (71001 = {10.07bd]
* 7
A
[
7
[700TC]
O
L L5 i * R cRES  EMS
F—5—No. No. A B C D E FH7 G H I J  EEkg int
%919566 | 11291-14000 | 32 = 30 = 259 90° 8 10 = 35 9 15 4~34 0.16 | 16,200
913473 | 1129124000 | 44 = 40 345 90° 10 =~ 14 = 5 = 13 = 23 8~45 0.39 | 16,700
/ L 2@
| ! 4
B—e gﬂé [I[00T6H EK B
K c C  _{o.01c]
k- [fifgR « ERUcRS  TEME
#+—5"—No. No. A B C D E [F G HH7 | J
%919565 | 11291-13000 | 96 60 48 859 90 25 17.5 10 5.7 7
%913472 | 11291-23000 | 128 = 80 = 64 1145  oO° 33 235 14 . 78 = 85
No. KH7 L M N o P Q R Hikg (i3
11291-13000 10 35 M 8 48 8 9 15 12~119 1.2 48,800
11291-23000 14 5 - M2 @ 64 115 =~ 13 = 23 16~150 28 42,300
. . SINCE 1560
328 CADF—999v0—k « EERAIE Web ¥ hT! | 7RV | €3 NABEYA co, L.

2023.7.21



T\UXTH
G\ ANI—\YO

AVAVAl Avavava
L »_@
(10074 2 [<[1]0.011bd
[=]0.02]a}
(FARN=)
L
D)
A4 @
B D] L
‘ & (={/710.01TC
Wik flifgR « ey cRs  HEME
F—5'—No. No. A : B : C : D : E : F : GH”
%919563 | 11291-11000 48 48 36 37.9 90 25 10
%919564 | 11291-12000 72 48 47 59.9 90° 25 10
%913470 | 11291-21000 64 64 48 50.5 90° 33 14
%913471 | 11291-22000 96 64 63 80.5 90’ 33 14
No. H : [ : J : K NG 1=) B M L EEg i
11291-11000 35 8 9 15 M 8X1.25 6~ 56 0.43 20,600
11291-12000 35 8 9 15 M 8X1.25 9~ 86 0.66 28,000
11291-21000 5 10 13 23 MI12X1.75 = 12~ 64 0.98 21,000
11291-22000 5 10 13 23 M12x1.75 = 16~105 1.8 29,300
ERA WBER-Y
mez P%Eg”ﬁﬁ‘ " |V7W|\17UJ—
%) ------- nEaRy - _
e g R ‘ \
% 7 [ P390 » |
SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\ 329

2023.7.21




V2 OvIBRA4/4/ R Ovo

(EroN’

KEY BLOCKS No.E-9642B
545C A HRC45 + 3
OETFICIF E-9660V 4wk X T a— (BIFE) ZFIFAL
Ay AN
O
g
L
X T
> a
[N
7
( )
C D
T m ——
Lr"ﬂ” o8] L\”"\J
L L L i L
A
s R e * EERUcREE  2{EME
Z+—5'—No. No. EEEMN A7 B C Dh’ E F BEg A%
* 904907 | 11291-GB12 12 14 9 20 12 4.5 7 12 2,510
%904909 | 11291-GB16 16 14 12 20 16 6.5 7 20 2,510
#904910 | 11291-GB18 18 14 12 20 18 6.5 7 23 2,510
%904911 | 11291-GB20 20 14 12 20 20 6.5 7 25 2,510
*911074 | 11291-GB22 22 14 12 20 22 6.5 7 29 2,510
)
HARTOvo MmE= |‘J’J’\y|\29U:L—
| P.896 > |
" . SINCE 1560
330 CADF—959v0—k « EEREE Web A hT! | TRV \ NABEYA co, L1o.

2023.7.21



Vo OvJ AR &

VEE BLOCKS TYPE A No.E-9140

FC250 pesa
O 2BEDEEHEa. clCH T BVEDLFEFMC0.05, GS-

FS0.03T5
O
JE &5
vl
A ERIVEE! < j,;
Llm]a F [ o] ‘3
/\L (L [abl->=— =1 [ab) 7
AN [1m]a]
EON [Lmo]
T QQ T
90°
L K : EF--=-—=-=Z=zZ=
90 0 N . A B
T i
[bF<_ 1 J
LR e
AXBXC D E F G H | J K L BEkg
50X 24x 19 32 6 24 17 13 12.5 25 2.5 2.5 0.3
75X 35X 24 50 9 37 24 16 18.5 38 4 4 0.7
100% 52x 33 67 9 50 30 20 25 51 4 4 2.2
125X 69X 44 85 11 63 37 26 31 63 5 5 48
150% 80x 50 . 101 11 75 45 30 37 76 5 5 8
175% 90X 61 117 13 87 50 35 435 88 6 6 11.7
200%110x 70 135 13 100 60 40 50 100 6 6 19.4
250x130x104 168 17 125 75 50 62.5 125 8 6 41
300x150x120 202 21 150 90 60 75 150 10 8 65
Wk = « merme 2{EME
it b I ettt
#—5—No. No. M iy F—5—No. No. M fifiAE #—5—No. No. M fiiA%

% 901185| VA-A 50 0.05/100, 7,550 |*902522|VA-AV 50 0.03/100/ 18,000|{ 901195 |VA-AA 50(0.02/100| 19,600
%901186| VA-A 75/0.05/100, 7,550 |*900188|VA-AV 75|0.03/100, 21,000| 901196 |VA-AA 75|0.02/100| 26,500
*901187| VA-A100 |0.05/100, 9,750 |*900189| VA-AV100 |0.03/100| 25,500| 901197 |VA-AA100{0.02/100| 33,300
% 901188 VA-A125 |0.05/100, 14,700 |* 900190 VA-AV125|0.03/100| 38,100 901198 | VA-AA125|0.02/100| 48,100
*901189| VA-A150 |0.05/100| 20,700 |* 900192| VA-AV150 |0.03/100| 45,900| 901199 |VA-AA150(0.02/100| 59,500
*901190| VA-A175 |0.05/100| 44,300 |* 902525|VA-AV175 0.03,/100| 109,000| 901200 | VA-AA175|0.02/100| 119,000
*901191| VA-A200 |0.05/100| 55,500 |* 900193 | VA-AV200 0.03/100|123,000| 901201 | VA-AA200{0.02,/100| 159,000
% 901192 VA-A250 0.05/100| 124,000 |* 902526 VA-AV250 |0.03/100| 185,000 901202 | VA-AA250(0.02/100| 262,000
% 901193| VA-A300 |0.05/100| 200,000 |* 900194 | VA-AV300 |0.03,/100| 230,000| 901203 | VA-AA300{0.02/100| 320,000

W

BERR—Y

v7oOvo

CADF—959v0—K - EHASIE Web 94 hT! [ 7 ~T | 331




vVJOwv2oBE! &

VEE BLOCKS TYPE B No.E-9110

(# & ])FC250 (B ) 56T
O 2ENEEFaCH T DVED TP ZEMCO0.05, GS-

FS0.03T¢9d,
m}
I
Ul
27 . e
I\‘é [l1]a F /M 11b
[b}<
3 [T 1ab] = 111 feb]
S [T 1l S
oS 11 ]b ‘
o0 0 [ __ ‘ ]
U s
$ $ @ it
‘ ,ﬂl,,}[r‘\ /|
T 9 T
G G é\
WY A RXK
AXBXC D E F G H HEkg
51Xx 32x 24 34 9 25 7 4 0.4
76X 60X 32 61 9 45 7 4 1.5
102X 67x 41 74 11 55 10 5 25
127X 79x 51 81 11 60 11 5 3.4
152X 89X 63 108 11 80 13 5 8.1
178%114X 76 124 13 92 14 6 12.8
203%140%102 153 13 114 15 6 222
254x165%127 173 21 128 16 10 32.7
300%205%150 175 21 130 20 10 60
s R TEES * imgrrme 2B
e BB £ BEftE
#—5—No. | No. | fiits | #—5—No. No. | fits | #—9-No.|  No. [ il

% 901205| VA-B 50 (0.05/100| 5,550 |* 902527 VA-BK 50 [0.03/100| 15,800/ 901215 | VA-BA 50 |0.01/100| 17,000
*901206| VA-B 75 (0.05/100| 6,450 |* 900005 | VA-BK 75 [0.03/100| 15,800/ 901216 | VA-BA 75 |0.01/100| 22,900
*901207| VA-B100 [0.05/100| 8,500 |* 900006 VA-BK100 |0.03/100| 18,900|901217 | VA-BA100 |0.01/100{ 29,100
% 901208| VA-B125 [0.05/100| 12,800 |* 900007 | VA-BK125 [0.03/100( 21,800/ 901218 | VA-BA125 |0.01/100| 41,800
% 901209| VA-B150 [0.05/100| 17,800 |* 900008 VA-BK150 [0.03/100| 35,100/ 901219 | VA-BA150 |0.01/100| 52,000
*%901210| VA-B175 |0.05/100| 38,900 |* 902528 VA-BK175 |0.03/100| 79,000/ 901220 | VA-BA175 |0.01/100| 104,000
% 901211 VA-B200 [0.05/100| 47,400 |* 900009 VA-BK200 [0.03/100| 88,000/ 901221 | VA-BA200 |0.01,/100| 139,000
% 901212| VA-B250 [0.05/100| 99,500 |* 902529 VA-BK250 [0.03/100| 176,000/ 901222 | VA-BA250 |0.01,/100| 227,000
% 901213| VA-B300 [0.05/100| 177,000 |* 900010 VA-BK300 |0.03/100| 234,000/ 901223 | VA-BA300 |0.01/100| 280,000

BsRER-Y
v7Ovo

P.358 »

SINCE 1560
332 CADF—99vv0—K « EERSIE Web s bT! [ FAY | €E NABEYA co, L.

2023.7.21




Vo' awvo ERON*

VEE BLOCKS ~ No.E-9110

A4k FC250 ZR—H—1545C
PN 2—H— A
BE (BFER)
AR—H—
(25mm - 60mm - 100mm) -+ F 4
O I—IDFFELTERATEE T,
OB EF 7OV (FHE MEILICHERTEEI,
O AR—Y—DEBER TI—IRDEENTEET,
OV OvI DEFEEAR—Y —TCEELET,
O HARTOvIDEUTH TEDI=6h. B ROIFE 4T HE T

TFT,
e 0 ® 6
o
e 0 @ @
2-M20
A
C
50
[an]
L
D e Rl EES 2{E 148
AR—H—EH 25mm AR—H—EH 60mm AR—Y—EdH 100mm
Z+—5"—No. No. AXBXC
D E D E D E
995977 B500 | 500%250%150 420 180 350 120 270 60
995978 B650 |650%x250x150 610 - 400 540 300 460 230
No. E G H I HEkg i
B500 370 ‘ 70 ‘ 220 ‘ 30 154 1,300,000
B650 500 70 350 30 190 1,410,000
WERG

TUXTH
AVIGETESS Un|

SINCE 1560
NABEYA co,um. CADF—959v0O—K - EEREIE Web B T ! | F AT J

2023.7.21




2023.07 &5

U AT OvISHEY ErRoN’

PRIZM BLOCKS TYPE S No.E-9623

FC250 fecsa

TUXTH
AVIGERSTEN |

0.02/100 [a]

: 0.02/100 T

' [l
b (VN |
|
H A b .
[L[0.03]2] S ~—{1[0.03]a o N i
Dl QeSS * [EEIEER
F—5"—No. No. A B . C D . E . F . G . H . =HEg 1A
904561 | 623-01 200 25 16 15 8.5 30 18 2 06 | 14,900
%*904562 | 623-02 200 36 20 20 11 39 24 2 1.0 | 15,500
%*904563 | 623-03 200 40 25 25 135 48 29 25 1.2 | 17,100
%*904564 | 623-04 300 50 36 32 17 66 38 2.5 3.3 | 20,500
%*904565 | 623-05 300 70 50 50 26 95 58 3 6.3 | 29,800
%*904566 | 623-06 300 0 100 0 70 - 80 41 139 . 90 = 4 104 | 40,400

BsRER-Y
v7Ovo

P.328 »

SINCE 1560
334 CADF—999v0—F - HEREE Web YA bT! | TRV NABEYA co, L.

2023.7.21




7T

ERON
ANGLES No.E-9685
SCM420 A HRC60 + 3
REWIE | 2Zv5h
OU—JDERE - fIERHIERLET .
02 EFEVWTKE YV JOvIEUTERTEERT,
H__H_G
P F
s NIJE
T \X ?%E l‘ ) =5
© S o . ,
T ‘ EJ’;
He I e R
T
£ é 1RTal Q
A a
[T57ab]
2|
{HSEE
| [TRab]
D Uws RS * R CHRS
#+—5"—No. No. A B C D E  F G H [
% 938246 | 11292-11000 | 48 48 36 16 12 24 8 16 30 24
% 938247 | 11292-12000 | 48 48 36 16 12 24 8 16 18 24
% 938248 | 11292-21000 | 64 64 48 18.5 16 32 10 22 40 32
%938249 | 11292-22000 | 64 64 48 18.5 16 32 10 22 24 32
No. K L MH7 N  o@B = P QLE) R S EEkg fiil
11292-11000 | 30° 45° 10 35 M4x0.7 9 M 8X1.25 0.016 : 0012 = 0.3 17,800
11292-12000 | 45° 30° 10 35 M4x0.7 9 M 8x1.25 0.016 0.012 @ 03 17,800
11292-21000 | 30° 45° 14 5 M6X1 13 M12X1.75  0.016 : 0.012 = 06 19,200
11292-22000 | 45° 30° 14 5 M6X1 13 M12x1.75  0.016 : 0.012 | 06 19,200
W{ERS BsER—-y
|7j>r|~“7‘mw mez |\§\7I:\||3%7fﬁ7j‘4 L |y7w|~xau1—
[ P.390  » | [ P.360 > |

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

| ua\

T\UXTH
G\ ANI—\YO

335



T\UXTH
ANICETESN |

336

ATU—0ISYEYTIUAVN cmm

No.E-9686

| OBLIQUE CLAMPING ELEMENTS

SCM420
200
O 15°- 30" - 45 D'BUFT .
OBENT—JICHATERT.

(EroN’

BEA HRC60 + 3

oP E [RTa]
IL[RID)
4-Q T \L
NN b H
T* G2 T TS | E '
| I ; 77777 ‘r’ —
[RTD)
G G _|F
A
M
‘LH7
M
w7 _*Zto[
D law e R EES * {ERERRY) TR
Z—5"—No. No. A B = C D E F G H N 4
% 938250 | 11293-10015 48 48 3886 15° 24 8 16 24 24 10
% 938251 | 11293-10030 48 48 48 30° 24 8 16 24 24 10
% 938252 | 11293-10045 48 48 57 45° 24 8 16 24 24 10
% 938253 | 11293-20015 64 64 52.86 @ 15° 32 10 22 32 32 14
% 938254 | 11293-20030 64 64 64 30° 32 10 22 32 32 14
% 938255 | 11293-20045 64 64 76 45° 32 10 22 32 32 14
No. K LH7 M N o P Q@B @ R EEkg 1S
11293-10015 35 10 17.5 7 12.7 9 M4x0.7 = 0.016 0.5 65,500
11293-10030 35 10 17.5 7 12.7 9 M4x0.7 - 0.016 0.5 65,500
11293-10045 35 10 17.5 7 12.7 9 M4x0.7 = 0.016 0.6 65,500
11293-20015 5 14 235 8.5 16.3 13 M6X1 0.016 1.1 66,500
11293-20030 5 14 235 8.5 16.3 13 M6X 1 0.016 1.3 66,500
11293-20045 5 14 235 8.5 16.3 13 M6X 1 0.016 1.6 66,500
m{ERA NESER—Y
AAKTOYD mez |\§%Eggﬁﬁ7j"f o |y7yu\zau1—

S

| P.390 > | | P.899 > | | P.360 > | | .896 > |
SINCE 1560
CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P NABEYA co, L1o.

2023.7.21



W 7 - I\:J U yg\\_(1ﬁ§5kw1hw/f—) (ERON)’

No.E-9419

LOCATING CYLINDERS

A SCMA20  EFFwis 1 545C-D
A BEA HRCE6 % 2
ZERF vk B

¢B =|H |b
DINREY x 1]J]a
(Y, )
‘; !
\‘ ‘\
U T m e
1] 1]
MENCRE) DL LI o
SEVEREIE E(S ) n oy
GELHEHIAE E(7) D wl
| O
M 11 Iy
IS L
Il
T g
by
b A /111G Ib] 7
<
Wik - g R * ZEEES
Z—5—No. No. A ¢ B : C iD:E: F@tE) G H 1) H=Eg | m
* 934442 LS 10155 | 108,;  20°  15%9 53 96 M 6Xx1.0 X 25 0.01 0.01 0.01 001 55| 9,600
% 934443 | LS 1025G| 1030, = 207" = 25%2 = 53 96 M 6X1.0 X 35 0.01 0.01 0.01 80 | 10,500
%903380 | LS 12155 | 123, = 207  15%° = 53 116 M 6X1.0 X 25.0.01:0.01 0.01 0.01 55| 9,750
%903381 | LS 1225G| 1230, - 207" = 2572 . 53116 M 6X1.0 X 35 0.01 0.01 0.01 80 | 10,800
%903382 | LS 14255 | 1490 = 3279 2590 = 76 136 M 8x1.25x 35.0.01 0.01 0.01 0.01 200 | 11,200
%903383 | LS 1450G | 1430, = 3279 = 50%2 = 7.6 13.6 M 8X1.25X 60 0.01 0.01 0.01 355 | 12,400
%903384 | LS 16255 | 163, = 3279 = 25%° 10 156 M 8x1.25x 40:0.01:0.01 0.01 0.01 220 | 12,500
% 903385 | LS 1650G | 1630 - 329" = 5072 10  15.6 M 8X1.25X 75 0.01 0.01 0.01 375 | 13,800
%903386 | LS 18255 | 183,  40%° 259 123 17.6 M10x1.5 X 40 0.01 0.01 0.01 0.01 360 | 15,100
% 930256 | LS 1835G| 1830 = 407" = 35%2 14 17.6 M10X15 X 50 0.01 0.01 0.01 460 | 16,300
% 903387 | LS 1850G| 188 = 40%°° = 502 1 12.3 17.6 M10X1.5 X 65 0.01 0.01 0.01 600 | 16,500
% 930257 | LS 1875G| 183¢ = 407" = 7572 14 17.6 M10X15 X 90 0.01 0.01 0.01 850 | 20,400
% 932024 | LS 20255 | 203,5  40%°° 259 14 196 M10x1.5 X 45 0.01 0.01 0.01 0.01 380 | 16,600
% 932025 | LS 2050G | 20305 = 407" = 502 14 - 19.6 M10X15 X 70 0.01 0.01 0.01 630 | 19,200
%932026 | LS 2075G | 20305 = 407" = 7572 14 - 19.6 M10X15 X 95 0.01 0.01 0.01 870 | 21,800
% 903388 | LS 22255 | 22345 407"  25%° 14 216 M10X1.5 x 50:0.01:0.01 0.01 0.01 410 | 17,800
% 903389 | LS 2250G | 22302 = 407" 50%7 14 21.6 M10X15 X 75 0.01 0.01 0.01 650 | 19,500
% 930258 | LS 2275G| 22305 6077 = 75%2 18  21.6 M12X1.75X 95 0.01 0.01 0.01 1760 | 22,300
% 930259 | LS22100G | 2280 = 60°°°"  100*°? 118  21.6 M12x1.75X120 : 0.01  0.01 0.01 2310 | 25,100
% 930260 | LS22125G | 22305 = 607" © 125%2 18  21.6 M12x1.75X145 0.01 0.01 0.01 2860 | 28,200
I{ERGI
SINCE 1560 . .
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ 337
2023.7.21




I NeO—0)
B NI SR

TUXTH
NGRS in|

A RINANANQVIN

NS ANA ARV

C—Soo 1%

NAS\ WA

- B

di]

BiaEERT

ImHMET

338

O5—54>209 70—

(EroN’

RoHSiQ‘F'
LOCATING TOWERS No.E-1221
SCM420 1A HRC60
OB RDAYYS—TOvT
6.3S
AvAlGvavava)
¢C
//[E Ja]
m{ERA T
b b 23]
]
[a]
oD
2 1€ [a]
Dl QeSS * 7ERERRY) CREE
Z+—<"—No. No. A*001 Bl C [Dfe E BEkg Lty
* 124914 BT412-0550 40 35 20 12.01 0.01 0.3 4,770
* 124915 BT516-0550 50 40 26 16.01 0.01 0.5 5,450
\ A\) N\ \ ®
RO -4 /N —
ADJUSTABLE LOCATING BARS No.E-1222
SCM420 A HRC60
REWIE ) 24D

OU—JDEFERTOVY
OU—JDRBROATOVY

6.3S
AVAlGvAvAvA]
Eie)
o SV — o
R é o o :

L s i Es * FEREIRY TS
#—5'—No. No. S A 0B iCR0 . D E  F G Hoo | oo gre || imEBkg| {fifS
#124916 | BT412-0750 134 40 35 : 20 © 70 15 : 13 ¢ 20 ¢ 13 © 30 :12.01:0.01: 0.7 | 11,400
% 124917 | BT516-0750 168 < 50 @ 40 25 85 19 17 = 20 : 11 @ 40 :16.01:0.01: 1 12,600

SINCE 1560
CADF—59vy0—K « EERAIE Web Y1 hT! | FA¥ | CCER NABEYA co, Lmo.

2023.7.21



H—J1IXITwI/N—I

(EroN’

SURFACE AND EDGE BARS I No.E-1223
SCM420 B HRC60
OU—JDEMTRT O
OmEAIBRDAT OV
6.3S
[
A
A DA fﬁ/ r%/
NEAZA\ED)AN/ N s
[N
B G
E F
/NTb | K
]

Wk xR * {EREPRY TR
Z—5"—No. No. A B C D E | Fx001 G H®
% 124918 BT412-0220 119 39.5 40 40 195 = 80 40 12.01
* 124919 BT412-0400 119 39.5 40 40 19.5 80 40 12.01
% 124920 BT516-0240 149 495 50 50 245 100 50 16.01
* 124921 BT516-0480 149 495 50 50 245 100 50 16.01

No. | J+0.01 K£0.01 L M N BEkg it}
BT412-0220 M12 25 20 5 15 0.01 0.8 11,400
BT412-0400 M12 40 35 5 15 0.01 1.2 12,600
BT516-0240 M16 25 20 10 15 0.01 1.2 14,200
BT516-0480 M16 50 40 10 15 0.01 2.3 17,400

WERG

—

I,

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—959y0—K - EHEERIE Web br hT ! [ 7AT

|

I NeO—0)
N= 2 P13 SIS

TUXTH
AVIGETESS Un|

Tl THUUIN

MU

C—=

C—Soo 1%

NAZSNAL

- B

g

o
o

i

ImHME

339



T\UXTH
Q\av—3O

340

H—TJ1TATv

SURFACE AND EDGE BARS II

SR\

P4

No.E-1223

N—1 ==m

(EroN’

SCM420

OU—JDEMRTOYY

OUBRHATOVT

BEA HRC60

Avalavavaval
A
/R o] c /1R ]a] E Q| e
s
- . ! oo oo0dd
é ; zl L iR Tp] )
: J1R Ja] H I J
F G
Witk fisxR * TEREIRY CREE
Z+—<"—No. No. A B C D E [F Grawn [ | : J
* 124922 EN412-0250 199 40 25 40 80 19.5 160 80 20 40
* 124923 EN412-0500 199 40 40 40 80 19.5 160 80 20 40
* 124924 BT516-0250 249 50 25 50 100 24.5 200 100 25 50
* 124925 BT516-0500 249 50 50 50 100 24.5 200 100 25 50
No. K & L M N e} pre Q R BiEkg i
EN412-0250 20 40 20 5 15 12.01 M12 0.01 1.3 15,700
EN412-0500 20 40 35 5 15 12.01 M12 0.01 2.1 18,400
BT516-0250 25 50 20 10 15 16.01 M16 0.01 1.9 18,900
BT516-0500 25 50 40 10 15 16.01 M16 0.01 3.7 21,900
WERSI
_[eesees)
o
() o
== :
o
(<]
©
(©)
=-=0) e
= —1
@ ‘ﬁ‘
. . - SINCE 1560
CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEYA co, L.

2023.7.21



9\\7\\JIJ-U-_7IZI“J:/“/\“_ ERON)’

DOUBLE SURFACE AND EDGE BARS ~ No.E-1224

SCM420 BEA HRC60
OU—JDEWAMETOVY

OMEMNERDATOVY
O
I
Ll
x5
>«
[
4
( J
[1ala =
A "
oK L
Y r\(g} DL DD @} - 2 — 1
N\ N/ AN\
H m 2 M
E F G
B C D
W{THR- s o {ERBIRY) TR
#—5—No. No. A . B i C . D | E | F i G hoo i |
* 124926 BT412-0390 159 19.5 40 80 20 40 40 80 30 15
* 124927 BT412-0410 159 185 40 80 20 40 40 80 30 15
* 124928 BT516-0390 199 24.5 50 100 25 50 50 100 30 15
* 124929 BT516-0510 199 24.5 50 100 25 50 50 100 30 15
No. Ke L M N O P  Q @ =EEg fits
BT412-0390 12.01 M12 20 36 25 20 0.01 0.9 12,200
BT412-0410 12.01 M12 ES 36 40 ES 0.01 115 13,100
BT516-0390 16.01 M16 20 38 25 20 0.01 1.4 15,700
BT516-0510 16.01 M16 40 38 50 40 0.01 19 16,300

m{ERAE

o

I

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ 341

2023.7.21




FAFILH—TTATvI T OvT o

| DUAL SURFACE AND EDGE BARS ~ No.E-1225

SCM420 BEAHRCE0
B

O U—JADI—F—DAE RSB T OV,
OO0EICT—IDMBRONTEET,

OU— BRI OVT,

[m]
I
Ll
X T
>4
b
7

6.3S

(

A
e D E E L[ J]ab

N\
’(ﬁ){} d
oH G (1115
(/[ J1a]
T —
@ ’ ‘ ‘ ‘ HESPED YAy FHEE0.01

Wtk s * FEEIRY CHRE
Z—5"—No. No. A B C D  E  F G Hre I J BEEkg (i3
% 124930 | BT412-0520 | 79.5 @ 25 20 15 40 20 20 1201 M12 1 0.01 = 09 11,700
% 124931 | BT412-0530 | 79.5 | 40 35 15 40 20 20 1201 M12 1 0.01 = 15 12,700
* 124932 | BT516-0520 | 99 25 20 15 50 25 25 116.01: M16 : 0.01 1.5 16,300
% 124933 | BT516-0530 | 99 50 40 15 50 25 25 i116.01: M16 : 0.01 2.8 17,700

W{ERS

1
©

o ©
[e]
OLES)
ﬁ

SINCE 1580

342 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ @j\ NABEYA co, L.

2023.7.21




HR—F AT T I

| SUPPORTING ANGLES

No.E-9694

ol8)

A

‘ fa

[
-
{L[0.018Ta] E//\ 0.02/100 J

ERON
SCM440 BEA HRC60 + 3
EETEEE=2a0)
v.ooeu 601Th) =
m ] ¥ _Q* j
1Y, N |
zl 4 S o ol
AJA ‘L [10.078 [b] t

Wik - g R * 7EREIRY TS
#—5"—No. No. A B € D  E F G H I I KL
* 938310 11377-12000 96 68 30 48 24 10 21 20 28.5 24 23 18.5
* 938312 11377-13000 | 144 92 30 48 24 10 21 20 28.5 24 23 18.5
* 938311 11377-22000 | 128 90 42 64 32 14 27 24 38 32 32 23
* 938313 11377-23000 | 192 122 42 64 32 14 27 24 38 32 32 23

No. M N or7 P Q7 R S T U V(EE) | EEkg 1A%
11377-12000 44 15 10 35 10 17.5 7 14.2 9 M4x0.7 © 0.53 20,600
11377-13000 68 15 10 35 10 17.5 7 14.2 9 M4Xx0.7 © 0.94 33,300
11377-22000 62 21 14 5 14 235 8.5 18.3 13 M6X1 1.48 21,400
11377-23000 94 21 14 5 14 235 8.5 18.3 13 M6X1 2.37 34,000

W{ERS BsER—-y

AARTOYT mez |‘§%‘5§7W‘4 L |‘J7‘yI~ZGU1—

P.390 »

P.899 »

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

T\UXTH
G\ ANI—\YO

343



O —8L—b

LOCATING

PLATES  No.E-9387

(EroN’

s50C
L)

OTEICELIAIHIBRDICENET,

B AHRC50+3

AVAIGVAVAVA )
|
\
%>‘
I | < s
|
\
: a [al
W% g = * EEEER  * EERY TRE
F—5—No. No. EATEM A B cee D kg i
% 930274 LPL18 18 80 80 18 20 1.4 11,400
* 951907 LPL20 20 100 100 20 20 1.6 11,700
* 930275 LPL22 22 100 100 22 20 1.7 11,800
* 930276 LPL24 24 120 120 24 20 1.8 12,500
% 951908 LPL28 28 150 80 28 - 43 21,900
% 952257 LPL32 32 150 80 32 - 5 20,900
WERG

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.

2024431

CADF—955y0—K « EWERIE Web ¥ bT! [ TAT

|

I NeO—0)
N= 2 B 4 I

TUXTH
AVIGETESS Un|

T THYNUN

N MU

=3

NAZSVA

& - Bl

s

o
o

ImHME

345



T\UXTH
Q\av—3O

346

| HARITOVT xro—rm

(EroN’

| KEY BLOCKS No.E-9606
(# & ]S45C (2402 ) A HRC40 + 4
OETEYET—TILDEMPECEDITERTEET,
E O EMMESHIFE-9605H 4 R OwT (E&{1HY) . E-9275B
HARTOvIETFIRLIZS L,
-
®D
|
w \
1 o
\
[
®E
A
- — @
[

W [fifg =  mgrmn  2{EMmE
F—5"—No. No. Ah6 B C D - E = F  EAERMARILNEFD  G@Bg 1t
% 915904 | SGB1010 10 8 20 45 8 35 M4X10 15 3,860
* 915905 | SGB1212 12 8 20 55 9 2.5 M5X12 19 3,860
#915906 | SGB1414 14 10 22 7 1 3 M6X15 21 4,060
% 915907 | SGB1616 16 10 22 7 11 3 M6X15 26 4,060
% 915908 | SGB1818 18 10 22 7 11 3 M6X15 30 4,060
#915909 | SGB2020 20 10 22 7 11 3 M6X15 34 4,060
#915910 | SGB2222 22 12 32 7 1 5 M6X15 55 4,950

m{ERS nsRER—-y

AL - HARTOvT |v7thQU1—

(B17%)

P.1271 » P.896 »

CADF—99'9y0—K « EERAIE Web 51 hT! [ 7T

SINCE 1560

NABEYA co.,Lp.

2024531



|7J“4’ RO OV enm

| KEY BLOCKS

No.E-9605

545C BEA RRD
©20mmDF—EERD/N\A AFBEYICRYLEDHELT
fEALET,

OHARTOVIDT A X ZFENDFDTEICR>T EDHE

Eron)” AMED

WICCHERTETT,

B
(D‘E 3 d)‘E d)‘E g
| O T 1 AT I [
T A 2TaL
o ‘ ‘ o |
oF oF oF
\ \ \
Ot 1] 1O -
FGB2020 FGB2220
iR gz *EEEER ¢ EERUcEE  2{E(MiE
F—5—No. No. AR Bre C D E F G  ESERILNEE) B2 i
%*915897 | FGB1020 | 10 20 10 22 6.5 11 25 M6X10 20 19,200
%* 915898 | FGB1220 | 12 20 10 22 6.5 11 2.5 M6X10 25 19,200
%* 915899 | FGB1420 | 14 20 10 25 6.5 11 35 M6X15 28 19,200
%* 915900 | FGB1620 | 16 20 10 25 6.5 11 35 M6X15 30 19,200
%*915901 | FGB1820 | 18 20 10 25 6.5 11 35 M6X15 30 19,200
%*915902 | FGB2020 | 20 20 10 25 6.5 11 35 M6x15 35 11,100
%* 915903 | FGB2220 | 22 20 12 32 6.5 11 35 M6X15 50 24,100
WERG BsRR—-Y
r—(— """ 1_] |ﬂ4F7Dw9 |V7thQU1—
//

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

T\UXTH
G\ ANI—\YO

347



AR 0OvD

KEY BLOCKS  No.E-9690

SCM420

(RERE) B

(EroN’

BEA HRC60 + 3

OEUTIFICIF. No.E-9697MEX (BII5E

)& CHIBLIEE

]
Ir
L
X T
VA
[N
2
AVAVAl GVAVAVA
oD
7 @ﬁ <
C B
MR- ffifs R * R cRES MBS

#—5'—No. No. B&END AV B C D EERARILS HEg i

%938258 | 11300-11000 | 10 10 8 6 48  11408-BM410 3 1,160

%938260 | 11300-12000 | 10 10 16 6 48  11408-BM410 6 1,220

%938259 | 11300-21000 14 14 10 9 7 11408-BM614 10 1,410

%938261 | 11300-22000 | 14 14 20 9 7 11408-BM614 20 1,480

M{ERA WESRR—:
me= |7‘j4|\7l2|/7
[ ]
H I_ ________ I H
{ P.899 » | [ P.1271 » ]
Z
348 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co..LTp.

2024531



AOvhAHARIDT

SLOT GUIDEDGIBS  No.E-1318

(EroN’

SCM420 BEA HRC60

RENE | B
Avavall &vavava)
C A
o
V
m\/
D U i RS * R CHRE
F—5"—No. No. ESED 0 A B : C . D E kg 1S
% 125085 | 11310-11000 0 10 16 48 13 30 0.07 3,600
% 125086 | 11310-12000 10 10 16 144 13 30 0.19 5,250
% 125087 | 11310-13000 10 - 10 16 240 13 30 0.32 6,000
% 125088 | 11310-21000 14 14 21 64 17 30 0.14 3,600
% 125089 | 11310-22000 14 14 21 192 17 30 0.43 5,250
% 125090 | 11310-23000 14 14 21 320 17 30 0.73 8,500
A\ AN = \ ®
HARD OV g
KEY BLOCKS No.E-9362GB
S45C
20re o7
7 /,
if Z ~
° ©
A o111
35
Dl R iEES « Ry cRE 2{E14
Z+—5"—No. No. EEEmAT {ii#E
* 915079 JGP-GB20 20 4,910
% 915082 JGP-GB14 14 5,450
% 915081 JGP-GB16 16 5,450
* 915080 JGP-GB18 18 5,450

SINCE 1560

NABEYAco.Lto.  CADF—95'9Y0—K - {EERE(E Web U1 1T ! [ r~v

|

I NeO—0)
M= 2w BN D

TUXTH
AVETEES Un|

EARIZANANVN]

AN ANV

-

NAZSVA

- Rt

eyl

o

ImHME

349



T\UXTH
G\ AaN—\3O

350

| M T-AOvhF vk

(EroN’

| T-SLOT NUTS No.E-1318
SCM420 A HRC60 + 3
RENE ) B
Avavalvivava ) :
D . v, v,
_ C - D
B
D e e RiEES * {ERERY CHEE
+—5'—No. No. BATAM . AV B C D E F(tE) Big it
%938262 | 11302-16000 | 10 10 14.5 27.5 6.5 16 M 8x1.25 35 3,220
%938263 | 11302-26000 | 14 14 19.2 37 8 22 MI12x1.75 80 3,160
%938264 | 11302-26500 | 14 14 21.2 37 8 22 MI12x1.75: 85 3,750
SCM420 2\ HRC60
REME ) BHv)
hvavalivavival
G
w < f§<
\\[/
E C
B D
D e s RiEES * 1R CHREE
+—5'—No. No. BEETED. A B c D E F G Heg 1A
% 125091 | 11300-15000 | 10 10 11 14 19.5 6.5 16 M 8 14 2,800
% 125093 | 11300-25000 | 14 14 14 19.5 27 8 22 M12 33 3,150
SCM420 A HRC60
EE g =2d))
Avavall Gvavava)
.
1
A } Jah
\\/
D C
B
D L5 i Es * 7ERERRY) CREE
Z#—5'—No. No. EATHED A B C D E F BEg i
% 125092 |11300-16000| 10 10 145 16 6.5 16 M 8 18 3,200
% 125094 |11300-26000 14 14 19.2 22 8 22 M12 40 2,400
% 125095 |11300-26500| 14 14 21.2 22 8 22 M12 43 2,900

CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥

SINCE 1560

NABEYA co.,Lp.

2024531



| T-XOvbhFYbeaor-zovrrvn

No.E-1318

| T-SLOT NUTS

SCM420 A HRC60
REWE ) B
Avaval evavaval
C
A H D
| \ | ' |
| N | |
‘ @ | | \
w |
| | |
G E
Dl s RGeS * FEREIRV TS
+—5"—No. No. EETED . A B C D E F € H @ @Eg | s
% 125096 | 11300-17000| 10 10 16 475 16 38 6.5 16 M6 53 | 4,410
% 125097 | 11300-18000| 10 10 @ 20 475 16 38 6.5 16 M6 63 | 4,880
% 125098 | 11300-27000 | 14 14 192 = 63 20 48 8 22 M8 - 133 | 4,410
% 125099 | 11300-28000| 14 14 © 232 63 20 48 8 22 M8 - 150 | 4,570
SCM420 A HRC60
REWE ) B
OEUTIFICIF N0.9697MER (RIIFE) Z ZFALET L,
AVAVAl GvAVAVA)
/\
Ot o
WBRR—-Y
oF
MR ‘
f 3 iLfKEL,m
- w
»G
90°
Wi - g R * IR CHRE
Z+—5"—No. No. EATEM. AV B C D7 E F G BEg {fill=]
#125100 |11300-91000| 10-14 - 10 7.5 10 14 47 4.8 8.2 2,380
NABEYAco.Lto.  CAD>—959v00—F - RS Web A T ! [ FAT | ﬁ*

T\UXTH
G\ ANI—\YO

351



| T-20O0v MY begor-zovrrvh

No.E-1319

| T-SLOT NUTS

11301-21000

11301-22000

o

SCM420
FRD

BEA HRC60

O FCIF. No.9697ME"R (FII5E) = ZFIALES L,

O
g
L
X T
A
b Avavall Gvavaval
2
oF
|
==z I
\ ) "i\
C D
B
tER- R * 1SRV CHEE
#+—5"—No. No. EEEN A7 B C D E7 F HEg 1
* 125101 11301-21000 10-14 10 7.5 8 4.7 14 4.8 5 1,950
* 125102 | 11301-22000 10-14 10 7.5 16 4.7 14 4.8 10 2,250
SCM420 1A HRC60
REJE) B
AvAvAlavavival
;
|
m$ /N/ L O i il
naE -
C G
D B
Dl Qe * 7ERERRY) CREE
Z+—5"—No. No. BEETHEM A7 B"” C D EN7 F G H BEg L=
*125103|11301-25000 14 14 14 22 25 10 22 8 M8 40 2,900
352 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ﬁa\ NABEYA co..LTp.

2024531



| T-A0O0vhFYbmsorzovrrvn (ERON’

| T-SLOTNUTS  No.E-1319

SCM420 BEA HRC60
B

AVAVARRVAVAVA
f%%/ ug;fiikj;;zzi?zl
I L e M
,,,,, | -
: gk

C
Wi - g R * R CHRE
F—5"—No. No. BETHEM. A7 B C D E F G H BEg it
%125104|11301-26000| 14 10 14 182 8 14 16 22 M8 30 3,400

SCM420 52\ HRC60
EEa)
OEFITIF. N0.9697ME"Z (BIFS) & FIBL /2 W,

\VAVAR GVAVAVS!
dF

)
N2
5

|

/

' \

v J ) w T <
\ ’

\

JAVAVAN ‘

C D
B |
Wk g = * 7EREIRY OIS
74 —5"—No. No. BETEM A B C D E [F HBEg fi
% 125105 |11301-27000| 14 10 7.5 16 4.7 14 7 8 2,300

~n

BsER—-Y

mex

P.899 »

SINCE 1560

NABEYAco.Lto.  CAD>—959v00—F - RS Web A T ! [ FAT | “*

T\UXTH
G\ ANI—\YO

353



. (NeO—0)
o [
N— D, Ima | [DNANG= syl a3

TUXTH
AVIGERSTEN |

T THUYVUIN

NS ANA ARV

NASU WA

- B

5

BiaEEAT

ImHMET

354

T-AOvbhFvbegor-zourrvh)

T-SLOT NUTS  No.E-1319

EroN’

SCMA420
FRD

BEA HRC60

O F(CIF. No.9697ME"R (RIIFE) & ZFIALEE L,

ﬂIHﬁ‘Z T T
|J: le K
JERIY '-“
G
90
D L s i * 7EREIRY CHRE
F—5"—No. No. @ATEm A B . C . DV . E F = G = @=g 1%
#125106 |11300-92000° 10-14 © 10 : 88 20 = 14 = 6 48 @ 82 16 2,150
SCM420 1A HRC60
REE] 22D
Avaval Avavaval

L U5 i Es * FEREIRY CHRE
F—5'—No. No. EaT#M AV 0 B 0 C - D - E”  F . G - H | @ #=@Eg | i
#125107|11300-95000: 10-14 : 10 : 11 = 25 : 16 : 14 195 65 @ 55 | M8 @ 22 | 4,690

SINCE 1560

CADF—959y0—K - EERAIE Web ¥ bT! | 7RV

‘ NABEYA co..LTD.
a 2024%3H



T-A0O0vhFYbmsorzovrrvn (ERON)’

T-SLOT NUTS  No.E-1320

SCM420 BEA HRC60
2

OETIF(CIF. No.9697ME"R (RIIFE) = ZFIALEE L,

AVAVARGVAVAVA)
dE
A ST R e ]
WEER—Y K/
me R
D C
B
D U il RS * IR CHRE
F—5"—No. No. E&TEH A . B . C . D E = EEg 1A
%125108 | 11302-11000 0 ¢ 10 ¢ 12 ¢ 8 4 48 3 1,700
%125109 | 11302-12000 0 10 12 . 95 4 48 4 1,800
125110 | 11302-13000 0 ¢ 10 12 N 4 4.8 5 1,700
#125111 | 11302-14000 0 ¢ 10 12 ¢ 125 4 48 5 1,700
%#125112 | 11302-21000 14 ¢ 14 ¢ 15 115 5 7 L 15 1,600
%125113 | 11302-22000 14 14 15 . 14 5 7 © 18 1,750
#125114 | 11302-23000 14 ¢+ 14 ¢ 15 | 165 5 7 20 2,200

SCM420 2\ HRC60
B

_ w ,,,4:,,, <
C E
D B
Wik - g R * FERERRV TS
F—5"—No. No. @&THm A7 0 B ¢ C ¢ D ¢ E . F i G | H=EEg 1S
%125115 |11302-15000| 10 = 10 = 11 - 16 - 275 65 16 = M8 . 18 2,650
125116 |11302-25000| 14 - 14 = 14 235 @ 37 = 8 © 22 ' M12 @ 45 2,350

SINCE 1560

= NI . o - - ~
NABEYAco.o.  CAD>—55Y0—F - fEMIEEIE Web U hT ! [ TAT |

I NeO—0)
N= 2 P13 SIS

TUXTH
AVIGETESS Un|

Tl THUUIN

MU

C—=

NAZSVNAL

- B

g ]

o
o

i

ImHME

355



| T-20O0v MY begor-zovrrvh G

| TSSLOTNUTS  No.E-1320

SCM420 BEA HRC60
B

O F(CIF. No.9697ME"R (RIIFE) & ZFIALEE L,

T\UXTH
ANICETESN |

AVAVAR Gvavaval
il
\\\J// ()
A
D
oF
|
|
|
| | m)
| |
L % w
[
0G
90°
D s i ES * FERERRY) TR
+—5"—No. No. WeTEH 0 A 0 B . C . D7 ¢ E : F | G @ H@Eg i
* 125117 11302-91000 10-14 10 10 12 14 4.7 4.8 8.2 10 3,100
* 125118 11302-92000 10-14 10 11.5 12 14 4.7 4.8 8.2 11 3,160
* 125119 11302-93000 10-14 10 13 12 14 4.7 4.8 8.2 12 3,220
* 125120 11302-94000 10-14 10 14.5 12 14 4.7 4.8 8.2 13 3,280

BBRER-Y
mE2
P.899 »

SINCE 1560

356 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ﬁa\ NABEYA co..LTp.

2024531

1,




|7 w23 TrHwvb ERoN’

PRECISION T-NUTS ~ No.E-1231

SCM435 BEAHRC30
2

OR—ZFU—hOEAHIBROATAOVN i,

T\UXTH
G\ ANI—\YO

AVAIAVAVARRAVAVAVAS D
i |
(% > S0 s R D
J \\
B
E 1] - &
A
Wik - fliAgR * TEMEIRY TS
+—5"—No. No. A B” . C D E . F G . H . 1 . J  mEkg| @

* 124956 | BT412-1080A 80 14 22 18 8 20 40 $12.01:M12 ¢ 0.01 : 0.17 | 5,650
* 124957 | BT412-1080B 80 16 25 22 9 20 40 $12.01: M12 : 0.01 : 0.23 | 5,650
% 124958 | BT412-1080C 80 18 28 24 10 20 40 $12.01:M12 ¢ 0.01 : 0.29 | 5,650
* 124959 | BT516-1080A | 100 18 28 24 10 25 50 :16.01: M16 @ 0.01 @ 0.33 | 5,700
% 124960 | BT516-1080B | 100 22 35 32 14 25 50 :16.01: M16 : 0.01 : 0.59 | 5,700
% 124961 | BT516-1080C | 100 24 38 36 16 25 50 :16.01: M16 : 0.01 : 0.74 | 5,700

m{ERAS)

SINCE 1560

NABEYAco.um.  CAD>—950—F - ERE&IE Web ¥4 kT ! [ 71T | €I 357




TUXTH
AVIGERSTEN |

358

RSTIHAR

ECCENTRIC ROUGH GUIDE CYLINDERS

No.E-9922

(EroN’

(# B )MCHOY BE:R120

FRVRE : —40C~ 120C

OIS U—MEERBICEYNI BIRC. D—0%S
BENCEANT2/V—YTT,

ORISR DIcHRYIZT—IZEDITEE ~uo

OU—IDNZYFZE2MDROE CHECTEET,

6.6

$20
O/
T 1 T
]S
Th
[ ]
<
1
[
1
[
\
D et RiEES * [EEEER
i
—45—No. No. A 2 W == -
F—5—No o HEEEUTIRILN H2g o OB
% 972895 HRG2025 25 SKS06025 8 1,350 1,220
* 972896 HRG2030 30 SKS06030 10 1,380 1,240
% 972897 HRG2035 35 SKS06035 15 1,420 1,290
% 972898 HRG2040 40 SKS06040 18 1,500 1,350
% 972899 HRG2045 45 SKS06045 19 1,540 1,390
% 972900 HRG2050 50 . SKS06050 20 1,650 1,500
W{ERS) WBER-Y
|V7WFZQU1—
PR
7
( m
,,,,,,Lr‘,,,,
\
! ‘\ [
! T Tl

CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ ¥

\

SINCE 1560

NABEYA co.,Lp.

2024%3H



PIv ARSI VRNZANY D

ADJUSTMENT STOPS No.E-9680
S45C 1 AHRC32+3
FEIE ) 248
O hw/N—H
0 1EsHA
N = - =/
e D]
E
D LD
o> - li
7)) »
£ E / 4 ﬂ/ U r‘\
- - HA %r <
— ‘ @)
- T = - | U<( i LL7
<
2 7/ o |
$G 195 9G]
B 98
AMS0420 _ EN412-1900
AMS0625 E¥élé}§88 EN412-1910
AMS0825 EN516-1900
AMS0835 EN516-1900
Wtk = ¥ EEEER * EERY CRES
+—5"—No. No. A B C D E F G = H@EB) J K EEkg | @
% 950499 | AMS0420 20 18 15 8 40 7 5 M 4x0.7 11 0.06 | 3,500
% 950500 | AMS0625 25 22 20 95 50 9 7 M 6X] - 14 0.1 4,140
% 950501 | AMS0825 3230 0 25 125 60 @ 11 9 M 8%x1.25 17 0.15| 5,100
% 950502 | AMS0835 47 30 © 40 125 60 : 26 9 M 8X1.25 - 17 0.21| 5,750
%938225 | BT412-1890 | 40 35 @ 30 145 80 9 14  MI12x1.75 0.3 | 12,200
%938226 | EN412-1900| 80 35 70 145 80 35 14 MI12x1.75 55 25 40 0.6 | 14,200
%938227 | EN412-1910[120 35 110 145 80 69 14 MI12x1.75 95 25 40 - 09 | 16,600
% 938228 | BT516-1890 | 50 45 © 37 19 - 80 11 = 18  MI16X2 = 0.5 | 14,200
%938229 | EN516-1900| 100 45 = 87 19 = 80 41 18 M16X2 69 31 49 1 18,600
%938230 | EN516-1910| 150 = 45 137 19 - 80 = 91 = 18  M16X2 119 31 : 49 15 | 23,400
NABEYAco.Lto.  CAD>—959v00—F - RS Web A T ! [ FAT | ﬁ*

T\UXTH
G\ ANI—\YO

359



| O —F4T X

LOCATING MEMBERS  No.E-9687

(EroN’

B AHRC60+3

_

SCM420
(=EE ] B4
OU—TJDNE

o
c’

ROICEALET,

]
g
L
X T
A
k>
=
L
I
H
E ?G
}
et
= 1IN\
L <
Lol ©}
M
W fifg = * 1R CHEE
F—5"—No. No. wEMRIVE A : B : C : D E : F
% 938256 | 11296-10000 M 8 38 30 29 28.5 M 8 9
%938257 | 11296-20000 M12 48 36 37 34 M12 13
No. @ H [ J K@) L [ V% HEkg i
11296-10000 13 35 17 25 M4x0.7 20 10 0.15 5,450
11296-20000 19 5 25 31 M6X1 28 14 0.28 5,550
BsRR-Y
|7j>r k7O R |vfrw|~xau1—
360 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ua\ NABEYA co.Lm.




P I ARAMYIN—RILUS

No.E-9279

ADJUSTABLE STOPPER BOLTS

(EroN’

(# 5 ]545C (ZmE | 2\ HRC30 + 5
FEIE ) B NAETVNQIE)
E
7
s -
A
I |
L v
OEDOEE:
0O
J&\\\
L U Bl e * 7EREIRY OIS
Z+—5"—No. No. AQEE) B @ D B F G H BEg A%
%930233 | ASB 8 | M 8x1.25 . 56 16 40 13 8 35 6.5 32 | 1,520
%930234 | ASB12 | M12x1.75 82 22 60 18 11 55 10 93 | 2,090
%930235 | ASB16 | M16x2 108 28 80 24 14 75 13 104 | 3,060
WERA

SINCE 1560

NABEYA co..Ltp.
2024438

CADF—955y0—K « EWERIE Web ¥ bT! [ TAT

|

TUXTH
AVIGETESS Un|

361



s 7\\\ O g\ R
|\ PV ARAMNYINNIVD s
ééi No.E-1120
v 3
2z (M & ) ZAbw/ SR 1 S45C

- P I ARZ Y/ SRILS 1 A5056

Zbw/ )L | BREEBBEA HRCAS5 Lk
RERE ) A/ SIRUS | B2k

. TP AN ISRIVS | IR A N
~ O —IDMBRHICHETT .

2

]

Ir
Ui
X T
Pt
[

7
z
=
>
Z L
1
;

y\

z
=
7
e
7
7
Al | |
"/ =l

\ ) — o
= |
AT:RR/SRIVS O

5 \ i -

. BJ Bl 7P RRZ R/ SRILN 7”_ ¥
)

N
P4
A
A
S
A
3
Q;%

A
&

7
s
{

*=
z Wtk fiisx * [BAETERE

F—5"—No. No. A:B C D:E:F: G H I J K:iL M N:@ O g8 M1

£146912 | AASB8 |56 16 5 35 2 33 M8 8 M8 12 4 455 13 16 6 16 6,150

SINCE 1560

362 CADF—99vvO—K - EERER Web ¥ +T! [ 7P | NABEYA co.Lro.

2024%3H




AN

STOPPER BLOCKS

\Y
J0Ow7

No.E-9496

(EroN’

S45C-D
L0
O —UDAIERSD HHBULELIHERLE T

BEAHRC30+5

m]
Iy
Ul
X5
oA
kv
7
2-47UF(E)
I | I
I | I
D
A
F
i 0
L s RS * IR
#—5—No. No. IR A B . C D | E | F@B - G H - mEg | i
%938752 | SBLO8 | M 8 = 50 19 38 25 MB8H M8x125 19 . 29 = 260 | 2,430
%938753 | SBL12 | M12 65 = 25 = 50 40  MI12M MI12x1.75 25 = 37 = 520 | 3,300
%938754 | SBL16 | M16 = 80 = 32 . 50 = 50 . MI6A  MI16X2 25 33 750 | 4,050
IR mBER-Y
NA~TOvT
NABEYAco.Lto. CADF—99wvO0—Fk - EEERIE Web ¥ hT! [ 7T \ 363
202438 a




J—I A w/V—

(EroN’

WORK STOPPERS No.E-9364
S45C BEAHRC30+5
=EIE ) B INAEEER ) S (IEU'5)
OU—JDMUBERDICHERALETD,
]
g
L
X T
VA
[N
7
H._
5
M8X1.25 (i5) ©
SRy e =
< _f\ ( ) a ml
E
A
OM
B 20
- <
P
> [a'4
J ] | |
L s i Es * EEAER
Z—5"—No. No. AL B C D  E F G H 1 1 X
% 905181 ST190 150 38 16 17 55 80 60 31 19 10 6
*905182 | ST230 150 38 25 17 55 80 60 31 19 10 6
No. L M : N o Q : R . EEg i
ST190 12 20 200 20 7 110 25~190 1.3 16,200
ST230 12 20 245 20 7 110 33~230 1.67 17,600
WERSI
364 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | ﬁa\ NABEYA co..LTp.

2024531



. N
B8 — ®
58 V/\ ROHS3 7
\ % V-BARS  No.E-9677
Oy
A
27 SCM420 BEAHRC60+3
_ REJUE | B
ONE/TV—IDMUERD BEREITEALET,
8
|
A o
f.a'*’:‘;'f
[m]
ac &7
Ll
X T
oA
k>
7
2
=
Z
7
a
- 6.35
; AV AVAVAVA ]
y\
A
30°
7 E 30
2
E
5 .
7 , N
//\C 8 LL| i O [aa]
|
v
X
pa]
- O
bl
I
N
|
v
K
P
Y
N
S
A
s Rl EEES * (EREIRY THE
#—5"—No. No. A B001 co0t D E F G H kg i}
%938202 | BT412-1940 | 140 40 20 27.5 85 34 13 5 0.6 | 25,000
z % 938204 | BT516-1940 | 160 50 20 30 100 40 17 5 08 | 25800
3
T WEERS
o
a3
{£
ES
T
=
" . SINCE 1560
364 CADF—959y0—K - EERAIE Web ¥ bT! | 7RV \ NABEYA co, Lro.
7.21




V/VWR(120°) EroN'

V-PADS(120°)  No.E-1229

SCM420 B AHRC60

ONE/D—TDABRDICERLFET
OV —)VEEHAUVTERTERT,

M
6.35
o DAl _ o _
W]
J
(1/[O]
F
,,F, O
B
Wtk g = * 7EREIRV TS
+—5"—No. No. A : B : C : D [ =G F : G : H
% 124948 | BT412-1930 119 25 . 76 . 195 . 80 . 20 . 395 . 60
% 124949 | BT516-1970 149 25 92 . 245 100 - 20 = 495 65
No. [ J Ko L M N O EEkg i
BT412-1930 20 ¢ 10 ¢ 10 1201 ¢ M12 - 14 001 ¢ 14 17,600
BT516-1970 25 10 10 - 1601 : M12 - 18 . 001 19 15,900
m{ERSI
I !
. O
Loy
L
\.'\“/“ /

o © o

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—999v0O—FK « EEE2EF Web ¥ hT! [ 7P \

2023.7.21

A2 NeO—0)
—.m -
N= 2 B I

TUXTH
AVIGETESS Un|

Tl THUUIN

MU

C—=

C—Scd IT%

NAZSVA

ImHME

365



T\UXTH
ANICETESN |

366

ANU—REY

(EroN’

STRAIGHT PINS No.E-9603
SUJ-2 BEA HRC60
@3~ 5IFREMY. 6L EFCO.3~0.50EEIN LT
BIUET,
. meEEER |
3 15088
4
5 508
6
180 10
12
Vvl tvavava] 16 1%
18
20 1095
0.8S
k- fEx * TERERRY) OIS
#—5—No. | No. (603-AXB) HiEg i} Z—5"—No. | No. (603-AXB) 10 (il
* 904699 603-03020 1 590 * 904719 603-10030 18 770
* 904700 603-03030 1.5 590 * 904720 603-10040 25 770
* 904701 603-03040 2 590 * 904721 603-10050 30 770
* 904702 603-04020 2 590 * 904722 603-10070 43 1,760
* 904703 603-04030 3 590 * 904723 603-10100 62 2,330
* 904704 603-04040 4 590 * 904724 603-12030 27 770
* 904705 603-05020 3 710 * 904725 603-12040 35 770
* 904706 603-05030 4.5 710 * 904726 603-12050 44 770
* 904707 603-05040 6 710 * 904727 603-12070 62 1,760
* 904709 603-06020 4.5 710 * 904728 603-12100 88 3,000
* 904710 603-06030 6.5 710 * 904729 603-16030 47 1,430
* 904711 603-06040 9 710 * 904730 603-16040 63 1,430
* 904712 603-06050 11 710 * 904731 603-16050 78 1,430
* 904713 603-08020 8 770 * 904732 603-16070 110 2,770
* 904714 603-08030 12 770 * 904733 603-16100 157 3,940
* 904715 603-08040 16 770 * 904950 603-18030 60 1,430
* 904716 603-08050 20 770 * 904951 603-18040 80 1,430
* 904717 603-08070 28 1,760 * 904952 603-18050 100 1,430
* 904718 603-10020 12 770 * 904953 603-18070 140 2,850
* 904954 603-18100 200 4,140
mfEFapl #904734 | 603-20040 9% 1,080
* 904735 603-20050 123 1,980
ﬁ: * 904736 603-20070 173 3,070
‘ * 904737 603-20100 246 4,240
SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV NABEYA co, L.

|

2023.7.21



9 -

CYLINDER PINS ~ No.E-1230

(EroN’

SCM420

BEAHRC60
OI7—BEBICEIAL—RICEATEFT,

. J
I7—hEE
z% .
( g &5
_J A I
B C
Wtk fisER * {ERERRY TR
ZF—5"—No. No. 18883 B (@20 D A%
* 124950 BT412-1320 12 50 11.9 M6 990
* 124951 BT412-1330 12 80 11.9 M6 1,100
* 124952 BT412-1340 12 100 1.9 M6 1,270
* 124953 BT516-1320 16 50 15.9 M8 1,100
* 124954 BT516-1330 16 80 15.9 M8 1,270
* 124955 BT516-1340 16 120 15.9 M8 1,540
I ERB
SINCE 1560 . . -
NABEYA co,u0. CADF—999v0O—FK « EEE2EF Web ¥ hT! [ 7P \

2023.7.21

I NeO—0)
N= 2 B 4 I

TUXTH
AVIGETESS Un|

EARIZANANVN]

AV ANV

C—=

C—Soo 1%

NAZSVA

- Rt

il

o

ImHME

367



T\UXTH
W\ AN—30O

368

O —54J AR

LOCATING PINS (TYPE A)

No.E-9601

(#_# )BS.970 Gr.080M15
ZIN
(2L TN T HRCA5 ~ 50, £ HRC50 ~ 60)
BRD

ONEARUBIFI——HICT

EEWV (BILTHYNR)
ONEARUBITHIT E(E E&)

(EroN’

FBECGETINILTL

Avavd AvAvAl Gvavaval
GA 183 L
K | |
| |
‘ ‘ e WERG
| |
\ \
* * et
981533 0B ‘ Ra’
LTI s ! 1
Bt fiER (EIL T Ay E) * EEAEER
Z—5—No. No. Ag3 B1833 C EBEg i
% 914789 LP201A 8 6 16 6 2,180
* 914790 LP202A 10 6 16 7 2,180
% 914791 LP203A 12 8 18 14 2,180
* 914792 LP204A 14 8 18 14 2,400
% 914793 LP205A 15 10 20 21 2,400
* 914794 LP206A 16 10 20 21 2,700
% 914795 LP207A 18 10 20 25 2,880
* 914796 LP208A 20 12 24 35 3,220
% 914797 LP209A 22 12 24 39 3,350
* 914798 LP210A 24 12 24 45 3,660
% 914799 LP211A 25 12 24 43 4,180
W - [fifg R (L&) * EAEIEER
F—5—No. No. AgS ADHEE B BO#EE c HEg it
%939110 | LP251A 8 9.0 6 1887 16 6 4,570
% 939111 LP252A 10 88% 6 18839 16 7 4,570
939112 | LP253A 12 0006 8 987 18 14 4,570
939113 | LP254A 14 29908 8 1887 18 14 5,150
%939114 | LP255A 15 9008 10 307 20 21 5,150
939115 | LP256A 16 238% 10 1907 20 21 5,350
%#939116 | LP257A 18 0006 10 150% 20 25 5,400
%939117 | LP258A 20 0007 12 ST 24 35 5,650
%939118 | LP259A 22 9007 12 307 24 39 5,650
939120 | LP261A 25 0007 12 1907 24 43 6,450
SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV | E€ES NABEYA co, L.

2023.7.21



Oy —75+4>7E>BEY =y

LOCATING PINS <TYPE B) No.E-9601

BS.970 Gr.080M15 BEAHRC60

L0
ONRARUBIE I~ —ICTHBEICE Y TNILTR
<EWV (BILTHYNER)

ONEARUBHTHIE £ (L&)

M{ERH
Avavd Avalivavaval
G e
®A T HAES
1 1
I O I )
| |
B33 $BPO ‘H%
TILTHYVD ftt&
Wt ffifgx (BIL T Hy ) * [EEER
#—5"—No. No. AR B : C : D : HiEg i3
* 914800 LP201B 8 6 16 2 6 2,650
% 914801 LP202B 10 6 16 3 7 2,650
% 914802 LP203B 12 8 18 3 11 2,690
% 914803 LP204B 14 8 18 4 11 2,850
* 914804 LP205B 15 10 20 4 18 2,970
* 914805 LP206B 16 10 20 4 21 3,200
% 914806 LP207B 18 10 20 5 21 3,220
% 914807 LP208B 20 12 24 5 28 3,300
% 914808 LP209B 22 12 24 6 34 3,560
% 914809 LP210B 24 12 24 6 34 3,920
%914810 LP211B 25 12 24 6 40 3,940
W% - g =R (L&) * BEIEES

F—5"—No. No. A L ADHSE B | BO#SE C : D | gEEg TS
*914811 LP251 8 9.0 6 18819 16 2 6 5,800
* 914812 LP252 10 29905 6 1887 16 3 7 5,800
%914813 LP253 12 9906 8 1887 18 3 11 6,400
% 914814 LP254 14 gty 8 897 18 4 11 6,400
* 914815 LP255 15 0008 10 BT 20 4 18 6,700
* 914816 LP256 16 0008 10 18878 20 4 21 6,800
%914817 LP257 18 ~0.006 10 1885 20 5 21 6,800
% 914818 LP258 20 0007 12 o 24 5 28 6,800
* 914819 LP259 22 ~0.007 12 18872 24 6 34 7,150
* 914821 LP261 25 0007 12 185% 24 6 40 7,850

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

369



O —F 4V vsunn ERON)’

LOCATING PINS No.E-9762
SCM435 BEAHRC30+3
=)

O VFHIRDMUBRDOE Y TT o (ATEDH)

O EAFEEDINEZ E(FBIcth. BABH 2ERFEIC 1T
TWET, (At L)

OFEEZFHICRELTCHIET,

Avavaltvavaval
5 PIR PID 1
I — T G
U i
X T
A |
i
A ) LIE
A5
WERSI i J‘
1t {1
(€ \ ‘ v
P | |
S f D —
B ¢B-(0.03~0.05)
/ ®B g
' PIR PID
L EeES
No. AgS ADFEE . B®  BO#HEE C D E F G H
PI(R,D)0108 3.175(1/ 8" 3%% 6 18829 13 6 2 3 1.2 50°
PI(R,D)0316 4.763(3/16") = 5% 6 18879 16 6 2 3 1.5 50°
PI(R,D)0104 6.350(1/ 4" = 39% 8 1887 25 10 3 3 2.2 60°
PI(R,D)0516 7.938(5/16" . 35% 8 13678 25 10 3 3 2.2 60°
PI(R,D)0308 9.525(3/ 8" = 9%% 12 1983 30 10 3 4 3 60°
PIRD)0716 | 11.113(7/16") = —39% 12 18872 34 12 4 4 35 60°
PIR,D)0102 | 12.700(1/ 2" = —39% 14 18872 36 12 4 4 4 60°
PI(R,D)0508 | 15.875(5/ 8" = 3%% 16 136% 42 12 4 5 5 60°
PI(R,D)0304 | 19.050(3/ 4") = 3% 20 158% 47 15 5 5 6 60°
PI(R,D)0708 | 22.225(7/ 8") = —3%% 25 18833 49 15 5 6 8 60°
PIR,D)1000 | 25.400( 1" ) = 3% 28 1883 49 15 5 6 9 60°
s R EES * {ERERRY TR
PIRGLEY) PID(FA L)
F—9—No. No. g FEWE #—5'—No. No. HEg FmE
1~9@  10f@Lit 1~9@ 10fELLE
%955483 | PIRO108 1 2,590 2,330 %955494 | PID0108 1 3,330 3,000
%*955484 | PIR0316 2 2,590 2,330 %*955495 | PID0316 2 3,330 3,000
% 955485 | PIRO104 5 2,590 2,330 % 955496 | PID0104 5 3,330 3,000
%955486 | PIR0516 9 2,590 2,330 %955497 | PID0516 9 3,330 3,000
%955487 | PIR0O308 25 2,970 2,680 %955498 | PID0308 25 3,800 3,420
%*955488 | PIR0716 28 3,030 2,730 %* 955499 | PID0716 28 3,910 3,520
% 955489 | PIR0102 39 3,290 2,960 % 955500 | PID0102 39 4,460 4,010
%955490 | PIR0508 62 3,470 3,120 * 955501 PID0508 62 4,510 4,060
% 955491 PIR0O304 | 112 3,630 3,270 %*955502 | PID0304 | 112 4,840 4,360
%*955492 | PIRO708 | 180 3,880 3,500 %* 955503 | PIDO708 | 180 5,050 4,560
%955493 | PIR1000 | 220 4,050 3,640 %*955504 | PID1000 | 220 5,500 4,950
. . SINCE 1560
370 CADF—99vv0—K « EERSIE Web s bT! [ FAY | €E NABEYA co, L.

2023.7.21



| O —F 420 sr—ns1) (ERON)’

LOCATING PINS PAT.P No.E-9762

SK3 BEAHRC55+2
DLCO—F+ 7 (BH)

OHEWDHDEVICHAFBARDON LM EE(CL, O
MYRY T D—I(BROEVICRETT

OEEADH UM IMIESH Y RELCAIBRDD TER
3—0

OEEMIDLC(TA PEVR-SAT-H—R) =TT
TMHEMISIFBICENTVET,

T\UXTH
G\ ANI—\YO

-G)- @

oA e
| ‘
N &

\ 9] 1 o

| ° | :

| N !

1 i

o8 o8
60° 60°
R—Jb gAY
W% fifgx * IR

#—5"—No. No. R A eBSYS 0 02 0 DYl 0 E . F  @EEg (il
% 981026 | PBD0808 8 8 18.7 11 1 10 5,600
% 981027 | PBD1008 10 8 20.6 11 1 10 5,750
% 986342 | PBD1010 R—IL 10 10 20.6 11 1 11 5,900
% 981028 | PBD1208 12 8 22.3 11 1 10 5,900
% 986343 | PBD1212 12 12 223 11 1 - 14 6,150
% 981029 | PBD0808D 8 8 18.7 11 1 3.7 10 6,000
% 981030 | PBD1008D 10 8 20.6 11 1 4.7 10 6,150
% 986344 | PBD1010D | S« Vv 10 10 20.6 1 1 4.7 11 6,150
* 981031 PBD1208D 12 8 223 11 1 5 10 6,300
% 986345 | PBD1212D 12 12 223 1 1 5 14 6,450

BIDLCTREERE  mANOHICH A THEERE 0fEUP

EFERRRE HEA 0 10.5K3,HRC57)
9.950
9.945
9940 —m =

9.935
9.930 | —*— DLC

9.925 || R BEANDG
9920 L L L L

0 10 20 30 40 50
e

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\ 371

2023.7.21




O —F 40P IvANIA S

ADJUSTABLE LOCATING PINS

PAT No.E-9762

(EroN’

A4 SNCM439  F+w P8 : SCM4A40

(#8032 ) i A HRC55
O FIARTIERUAIBRDIBES UM,
OEENEDAF YO, BREMNEBERDE Y TT—NZHE
WRREN A EICRE,
OFAVIA L ITIFNMHEEDERDY ADHBLTWVET,
[ lhx e
i PAJOSR/D PAJ10R/D PAJ12R/D PAJ16R/D PAJ20R/D
. .
. gﬁé;;fmm E 7;\ $8 HE8022 10 H8'3%” $12 H8'3 $16 H8'3%”7 $20 H8'3o®
Iy 3
21 F—9LE [BIVE  (min) ¢7.93 09.91 ¢11.88 $15.84 $19.84
21 mm| BA%  (max.) $8.04 $10.05 $12.06 $16.06 $20.06
7 IEREZANO—7 mm 03 0.4 05 0.6 0.6
BRUNBROEE mm 0.005
UERHAGHER)*  kN|  1.33T-0.16 0.997-0.18 0.88T-0.21 0.59T-0.22 0.56T-0.23
FEROBCHYN) mm +0.05 +0.10 +0.10 +0.15 +0.15
FBASANTE kN 25 3.0 35 45 7.0
SEHINLD N-m 1.25 25 3.2 6.3 10.0
BIEIER PAJR — PAJ-D
eI N-m 10 25 25 80 200
FRRE C 0~120
ROY — (BRI R ) DA (1 FEAIERDF) Hobw—0
NYb—T (HHEEE)
BE g
EEEIE K. UBROAGHER) (Dsa-ﬁ—ﬂ;\ ﬁ‘ﬁﬁl\)bﬁ(N-mVEmbi@“a
Wifig=R
NI * EREBR  4—9—No.| No. g IAVIAT *EEEES  4—5—No.| No. it
#—5—No.| No. fits  *984137 | PAJ12R [15,100 [#—5—No.| No. fifs % 984138 | PAJ12D [15,100
*984133 | PAJOSR [15,100 * 984139 | PAJ16R [16,400 s 984134 | PAJO8D |15,100 * 984140 | PAJ16D | 16,400
%984135 | PAJIOR |15,100 # 984141 | PAJ20R |16,400 * 984136 |PAJ10D |15,100 = 984142 | PAJ20D | 16,400
WA (mm)
oBx iz PAJO8R/D : PAJ10R/D : PAJ12R/D : PAJ16R/D : PAJ20R/D
J— r—‘Q (*EE{I) ¢8H8+8.022 ¢1OH8+8.022 d)‘|2H8+8.027 @16H8+8.027 ¢20H8+8.033
*NhT=0 . |®®&min)| 793 9.91 11.88 15.84 19.84
= T LFE
6 W E s BAE(max)|  8.04 10.05 12.06 16.06 20.06
2! g £ EEANO— 03 0.4 05 0.6 0.6
k / A 24 28.3 30 37 435
Bx 11 15.5 155 19 245
| 5 By 10 14 14 17 22
1) 2 loF—snE, C 0.12 0.16 0.20 0.24 0.24
Z i D k6 71985 91885 o188 ¢ 131887 - 177884
e ﬁ v E M6X 1 M8x 1 M8X1  M12x1.5 M16x1.5
; ; S F 9 1.5 11.5 15 185
‘ VIS G 3 35 35 4 5
I g ¥ H 12 133 15 18 20
JE spm B J 1.6 1.7 22 238 25
B _ 0\ g K 2.5 3 35 42 5
<o [ ] f L 7.9 9.8 11.8 15.7 19.7
M 47 6 6.5 9 12.4
- - \ s NGUEXES) 25X25 3x3 3X3  4x35  5x4
w 90K6 PHEERFT) 0.5~1 0.5~1 0.5~1 1~15 = 1~15
£ EEEE . AREUU—Z (R REERUETD,
2. R EPEDHY I — (& AIBRDISEETL, S A 94 T (PAI-D)CDF
%?g;_;\éf‘g“ofaa5"417947°(PAJ-D)(C(&E‘&!ﬁﬁﬂ@fc@vvﬁ%ﬁﬂﬁé
3. A ESICIE, wEBIC U REFHEL TR )
SINCE 1560
372 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ NABEYA co, L.




s
OT =T VI 7 IvANE VIR BOINET 2 F BRI EOBEEABROE Y TY,

BEOMABRDEVEAFTHY

BRE BRIEBEERE ~—9IL3X MHEIR

O —F4 VI PIpANE YRS AT L0

=2 D=7

T
il
(L

[
EE il [ﬂ T3

N ) (i1,

N

. 0y—7427
MIBRHE TPIvRALEY

EVE DY fEkEE
IR D—OBERERFIHNLOELY
BREMEROETNET.

MR D—IHMALE. tOBIAFIZEERL
D—OZBIBEHTI .

m{ERABE

WEh{FEHEA

Oy =547
TFIvANIAS

==}

< UU—RREE >

< OvTRE >

¥ O —T4 VI T IvANEVCT SV THEEEHIFE o D= SUYNDBIE BRI 5 FICTHT>TLIRE L,

D—IJDEERDIC AT =), BT T DRERDIC

TU—bPNLY FOMERSDIC

BEIII~E
OQULE (vvv 1t L(F5E),
302 ¢Dre (mm)
© iz PAJO8-R/D  PAJIOR/D = PAJI2-R/D . PAJ16-R/D = PAJ20-R/D
O“ DH6 7+8.009 9+8A009 9+8.009 'I 3+8.0W 1 1 7+8.0W 1
czI E M6X1 M8X1 M8X1 M12X1.5 : M16X1.5
Jis 4 Q 10 14 14 17 22
| a R 4 5 5 5.6 5.6
E s 1 13.5 135 17 205
BEYTEY FRIFEE
T—yRRg1 [JIS B 0613 28k th#k] (mm)
PAJ-R - PAJD SBRE Dy EPI[EJ\IﬁleE %C%??? -
~ 7770 -~ @z | MF 2%
N2 50 80 +0.023
80 120 +0.027
PAJERI7TRE*1 £0.0211P8 120 180 +0.032
ERBIA . _ . 180 | 250 +0.036
¥ 1. PAJBYTTRDO Y FRIFEEIFE0.02mmBIRICLTLZE L,
D=7 S b)) DEY FRFEE S SFBRDE (D:9A ) -PAIDE Y FREFE 250 315 +0.041
E7ZERUIC T [JIS B 0613 2RI DFFEZELREL T ZE L, 315 400 +0.045
HEROEB(DS ) 2 PAIOLYFEUEE + D— I IROLFRHEE 400 | 500 +0.049

(JIS B 0613M5F5Z=LA)

SINCE 1560

NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

T\UXTH
G\ ANI—\YO

373



T\UXTH
ANICETESN |

374

|77/“HD7 N

LOCATING PINS

No.E-9763

PFDI1

[ RoHS3H% |

SCM440

B
OUSUINTHY, FEKIFITEETEET,

OSEHNRIRICBSOTNB R D— T 2y bOBF XD EICS
<IBOTLFT,

(EroN’

BEA HRC50 + 5

i El00T3)
LK
‘ > D1
z T - * U
X _i o
-
N
¢B<E
0l€]
PFRYA PFDYA
YA XK
No. Al Bl C D E F G H | J K L M N
PFRD)0612-22M | 6 = 12 32 9 22 10 39 17  30° 25 30° 25 25 4
PFRD)0612-27M | 6 12 37 9 27 10 39 17 30° 25 30° 25 25 4
PFRD)0812-24M | 8 12 34 11 24 10 39 17 300 45 30° 32 25 4
PFRD)0812-29M | 8 12 39 11 29 10 39 17 300 45 30° 32 25 4
PFRD)1012-26M | 10 = 12 36 13 26 10 39 17  30° 6 300 4 25 4
PFRD)1012-31M | 10 =~ 12 41 13 31 10 39 17  30° 6 30 4 25 4
PFRD)1212-27M | 12 =~ 12 37 14 27 10 39 17 300 7 30° 45 25 @ 4
PFRD)1212-32M | 12 =~ 12 42 14 32 10 39 17 30 7 30° 45 25 . 4
s Riili:Ed * AR
PFRGULE) PFD(51 VL)
Z4—5"—No. No. BHEg A& ZF—5"—No. No. BEg A%
# 957188 | PFR0612-22M 47 6,900 % 957196 | PFD0612-22M 47 8,200
* 957189 | PFR0612-27M 64 7,000 * 957197 | PFD0612-27M 64 8,250
# 957190 | PFRO812-24M 48 7,050 % 957198 | PFD0812-24M 47 8,200
* 957191 | PFR0812-29M 64 7,100 % 957199 | PFD0812-29M 63 8,250
% 957192 | PFR1012-26M 51 7,300 # 957200 | PFD1012-26M 50 8,700
* 957193 | PFR1012-31M 67 7,450 * 957201 | PFD1012-31M 66 8,800
% 957194 | PFR1212-27M 55 7,450 % 957202 | PFD1212-27M 53 9,000
# 957195 | PFR1212-32M 70 7.600 % 957203 | PFD1212-32M 70 9,050
. . - SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ uj\ NABEYA co, L.
2023.7.21




TSYIMOT—REY

PINS

| LOCATING

PFRS A=

PFD(S)5 1~

No.E-9763

SCM440

REWE | BHvsh

OUSVINTHY, LFELURI TEETEXT .
ORIV —RIR5EHT — /IR T T,

05 TEUE T P DETEERCENTEET,

BEA HRC50 + 5

(PFD-PFDS59 A1)

3 ‘ )H#Dw
= A G003
.
| | 5
i — L
z% 7 | )
| ‘ -
_fes b
G
PFRIA PFDIA S PFDSSA
LR e
No. Ah6 - pns C D E = F G H | J KL M N
PF(R,D,DS)0612-22 6 12 @ 32 9 22 10 39 17 300 2 300 24 25 4
PF(R,D,DS)0612-27 6 12 37 9 27 10 39 17 300 2 30" 24 25 4
PF(R,D,DS)0812-22 8 12 32 9 22 10 0 39 17 30° 2 30° 32 25 4
PF(R.D,DS)0812-27 8 12 37 9 27 10 © 39 17 :30°: 2 300 32 25 4
PF(R,D,DS)1012-22 | 10 : 12 = 32 9 22 10 39 17 30° . 2  30° 40 @ 25 4
PF(R,D,DS)1012-27 | 10 = 12 = 37 9 27 10 39 17 . 30° . 2  30° 40 25 4
PF(RD,DS)1212-22 | 12 = 12 = 32 9 22 10 39 0 17 30° 2  30° 45 25 4
PF(RD,DS)1212-27 | 12 = 12 = 37 9 27 10 © 39 - 17 :30°: 2  30° 45 @ 25 4
PF(R,D,DS)1312-22 | 13 = 12 = 32 9 22 10 © 39 17 @ 30° 2 30 45 @ 25 4
PF(R,D,DS)1312-27 | 13 = 12 = 37 9 27 10 39 17 30° 2  30° 45 25 4
W% fisgx * EEIEER
PFRGILE) PFD(5A PE) PFDS(5A )
ZF—5—No. No. B8g | ffiE |Z7—5—No. No. B8g| i |7—5—No. No. B8g | S
% 955505 |PFR0612-22| 47 | 6,450 |* 955536 |PFD0612-22| 47 | 7,550 |* 955567 | PFDS0612-22| 47 | 8,900
% 955506 |PFR0612-27| 64 | 6,600 |* 955537 |PFD0612-27 | 64 | 7,600 |* 955568 | PFDS0612-27 | 64 | 9,000
* 955509 | PFR0812-22| 48 | 6,700 |* 955540 | PFD0812-22| 48 | 7,550 |* 955569 | PFDS0812-22 | 48 | 8,900
% 955510 |PFR0812-27| 65 | 6,750 |* 955541 | PFD0812-27 | 65 | 7,600 |* 955570 | PFDS0812-27 | 65 | 9,000
% 955514 |PFR1012-22| 52 | 6,750 |* 955545 |PFD1012-22| 51 | 7,650 |* 955571 |PFDS1012-22| 51 | 9,050
% 955515 |PFR1012-27| 68 | 6,800 |* 955546 |[PFD1012-27 | 67 | 7,700 |* 955572 |PFDS1012-27 | 67 | 9,100
# 955519 |PFR1212-22| 56 | 6,750 |* 955550 |PFD1212-22| 54 | 7,750 |#* 955573 |PFDS1212-22| 54 | 9,200
# 955520 |PFR1212-27| 72 | 6,900 |* 955551 |PFD1212-27 | 72 | 7,900 |* 955574 | PFDS1212-27 | 72 | 9,250
# 955522 |PFR1312-22| 58 | 6,900 |=* 955553 |PFD1312-22| 56 | 7,750 |* 955575 |PFDS1312-22| 56 | 9,200
# 955523 |PFR1312-27| 75 | 7,050 |#* 955554 |PFD1312-27 | 74 | 7,900 |* 955576 | PFDS1312-27 | 74 | 9,250
SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “}\

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

375



T\UXTH
ANICETESN |

376

|77/“HD7 N

LOCATING PINS

No.E-9763

[ RoHS3H% |

SCM440
200
OIS INTHY, LHKIF I TEETEET,

(EroN’

B AHRC50+5

BEhauLOs—rEY D). D—TJDUBI BVEE
BMTY,
PFRS A
PFDSA 2
VAl AVAVARAVAVAVA )
2-¢7
I |
OO B - 3 (O OD)-
M T
=% -Bu0Ta
[a)
Sl |
Z%’Hf ‘ |
K FOqA8s] w
g
o2} SSE]
l€]
PFRS A PFDIA S
WY AR
No. Ah6 Bhs C D E F G H | J K L M N
PF(R,D)0810-48 8 10 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 3.2 34 8
PF(R,D)0812-48 8 12 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 3.2 34 8
PF(R,D)1010-48 10 10 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 4 34 8
PF(R,D)1012-48 10 12 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 4 34 8
PF(R,D)1210-48 12 10 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 4.5 34 8
PF(R,D)1212-48 12 12 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 4.5 34 8
PF(R,D)1410-48 14 10 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 5 34 8
PF(R,D)1412-48 14 12 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 5 34 8
PF(R,D)1510-48 15 10 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 5 34 8
PF(R,D)1512-48 15 12 55 15 48 7 52 17 45° 2 30° 5 34 8
Wtk fis=R * EEABR
PFRGELE>) PFD(FA ¥E>)
F—5"—No. No. HiEg il F—5"—No. No. HiEg 1A
* 955508 PFRO810-48 161 8,900 * 955539 PFD0810-48 152 12,300
* 955511 PFRO812-48 163 8,900 * 955542 PFD0812-48 153 12,500
* 955513 PFR1010-48 164 8,900 * 955544 PFD1010-48 154 12,500
* 955516 PFR1012-48 165 8,900 * 955547 PFD1012-48 155 12,800
* 955518 PFR1210-48 165 10,300 * 955549 PFD1210-48 155 13,100
* 955521 PFR1212-48 166 10,400 * 955552 PFD1212-48 156 13,200
* 955526 PFR1410-48 166 10,800 * 955557 PFD1410-48 156 16,200
* 955527 PFR1412-48 168 11,000 * 955558 PFD1412-48 159 17,000
* 955530 PFR1510-48 169 11,600 * 955561 PFD1510-48 159 17,300
* 955531 PFR1512-48 171 11,800 * 955562 PFD1512-48 161 18,000
SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ uj\ NABEYA co, L.

2023.7.21



JSoIo05—KrEY

LOCATING PINS

PFRS A

No.E-9763

PFD94

DA

RoHSSQ‘F" ERON
SCM440 BEAHRC50+5
=<b )

OUSVINTHY, LFELIRI TEETEXT.

OEAA(D—TR) AMEVOT—hEV DD, BEOFH

WERIFTBENTEET,

ORfHRIDRS 7=

ENTENTEFT, (-38.38L)

©[0.0Ta]
K
ST
yli H
O
w o
Z T T ~ T T
NS %
®B 3 -
oG
PFRY A PFDY A
WYARK
No. A6 i BS . Cc D S E F G o H I i J LM N | O
PF(RD)1410-38L | 14 = 10 43 15 38 5 44 22 30° 5 200 37 31 5 23
PF(RD)1410-38 | 14 10 48 15 38 10 44 22 30° 5 20° 37 31 5 = 23
PF(RD)1510-38L | 15 10 = 43 15 38 5 44 22 30° 5 200 37 31 5 . 23
PF(RD)1510-38 | 15 10 48 15 38 10 = 44 22 30° 5 200 37 31 5 = 23
PF(RD)1610-38L | 16 = 10 = 43 15 38 5 44 22 30° 5 200 37 31 5 23
PFRD)1610-38 | 16 = 10 = 48 15 38 10 44 22 30° 5 20° 37 31 5 = 23
PF(RD)1810-38L | 18 = 10 43 15 38 5 44 22 30° 5 200 37 31 5 . 23
PF(RD)1810-38 | 18 < 10 - 48 15 38 10 = 44 = 22 30° 5 200 37 31 5 = 23
L s RS * IR
PFRGLE>) PFD(&4 TE>)
Z—5—No. No. Esg fiits F—5—No. No. HiEg i
% 955524 | PFR1410-38L 110 10,400 % 955555 |PFD1410-38L 109 11,400
* 955525 | PFR1410-38 112 10,700 % 955556 |PFD1410-38 11 12,300
% 955528 | PFR1510-38L 118 10,700 % 955559 |PFD1510-38L 116 12,900
% 955529 | PFR1510-38 119 10,900 % 955560 |PFD1510-38 117 13,600
% 955532 | PFR1610-38L 124 11,200 % 955563 |PFD1610-38L 121 16,200
* 955533 | PFR1610-38 125 14,300 * 955564 |PFD1610-38 124 16,300
% 955534 | PFR1810-38L 128 12,800 % 955565 |PFD1810-38L 127 17,300
% 955535 | PFR1810-38 129 13,000 % 955566 |PFD1810-38 128 18,700
SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP

2023.7.21

|

T\UXTH
G\ ANI—\YO

377



|77/“HD7 N

LOCATING PINS  No.E-9763

PFDYA

[ RoHS3H% |

SCM440

REWEE | EZ6D

OO NEVND TERWEINDIIAH N TEXT .
OIS VINTHY. LFAKIRITEETCEET,

(EroN’

B AHRC50+5

O
g
Ul AN SN
3(7_'
i3 267
7‘ L L -
©o9 : {650
| | I N | BRI
T ’ T /
M
2R eloniAl
K ~
A
[
T w
i aiin N
98y o
oG
PFR9I A PFDS A
DR (% 1 2RT])
No. Ah6 Bhs c D E F G H | J K L M N
PF(RD)0808-32 | 8 8 425 145 325 10 39 15 30° 2  30° 32 25 4
PF(R.D)1008-32 | 10 8 425 145 325 10 . 39 . 15  30° 2 . 30° 0 40 25 4
PF(R.D)1208-32 | 12 8 425 145 325 10 0 39 . 15 30° 2 . 30° 45 25 4
D e e R EES * IR
PFRGLE>) PFD(&' 17 E>)
ZF—5"—No. No. BHEg A& Z—5"—No. No. BEg i
* 955507 | PFRO808-32 61 7,700 # 955538 | PFD0808-32 59 8,700
%955512 | PFR1008-32 63 8,000 % 955543 | PFD1008-32 61 8,800
% 955517 | PFR1208-32 65 8,050 % 955548 | PFD1208-32 62 8,900
m{ERH
7
. . - SINCE 1560
378 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ (.{j\ NABEYA co, L.

2023.7.21



O —kE> ERON'

LOCATING PINS  No.E-9784

SK-5 BEAHRC57+3

OV YRRIU1—([CLBBEERMBROE Y $BRUEH
TEFT,

OETRIVNE. BIFEU T,

AVAIAVAVARAVAVAVA !
oE
g ! 0
1 O
®Bh6
©l0.006 [3 2 s -
o
¥
4 :\’ \j [al
. Y o
| ‘ | %H
! LS
Ele
¢B 77/ %
s Rl e * IBEEER
F—5"—No. No. A B ¢ C ¢ D  E | F | BOBRLSN S HEHBg i
% 950650 | LCP04-1208 12 8 14 8 45 45  SKS04015 7 3,900
%* 950651 | LCP06-1812 18 12 20 12 7 7 SKS06020 26 4,500
%* 950652 | LCP08-2415 24 15 27 15 9 9 SKS08030 52 5,200
%* 950653 | LCP08-2425 24 15 37 25 9 9  5KS08040 - 80 5,600
WERG BsRR-Y
|v7wh29U1—

SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—99 50—k - EHERIE Web b hT! [ F AT \

2023.7.21

TUXTH
AVIGETESS Un|

379



T\UXTH
G\ AaN—\3O

380

| “U‘J71__“:|7 T’I’/Q\\E\ [ RoHS3F |

| REMOVABLE LOCATION PINS No.E-9951
SUM22 BEA HRC
FENE) 25
[oly
AZY
<
RSt
o al  —
C B
<
©
C B
Wik - g R * [EEIEER
: : AR B
ASmi B C D E F - -
ZF—5"—No. No. HEg i Z—5"—No. No. HEg A&
320 32 10 0 45 5 |%938712| LPGO3020A | 20| 3,940 |:*938726| LPG03020B | 20| 2,980
3 40 32 10 45 5 |%938713| LPGO3040A | 20| 4,080 |* 938727 | LPG03040B | 20| 3,270
4 20 32 10 45 5 |%938714| LPGO4020A | 20| 4,080 | 938728 | LPG04020B | 20| 3,420
4 40 32 10 45 5 |%938715| LPGO4040A | 25| 4,480 |* 938729 | LPGO4040B | 25| 3,440
5 35 32 10 45 5 |%938716 | LPGO5035A | 25| 4,610 |*938730| LPGO5035B | 25| 3,570
5 50 32 10 45 5 |%938717 | LPGO5050A | 30| 5,050 |* 938731 | LPGO5050B | 30| 4,040
6 35 40 13 60 5 |%938718|LPGO6035A | 50| 5,700 | 938732 | LPGO6035B | 50 | 4,650
6 75 40 13 60 5 |%938719|LPGO6075A | 55| 6,200 |* 938733 | LPGO6075B | 55| 4,780
8 35 40 13 70 @ 6 |%938720| LPGO8035A | 50| 5,800 |* 938734 | LPG0O8035B | 50| 5,150
8 75 40 13 70 6 |%*938721|LPGO8075A | 70| 7,100 |* 938735 LPGO8075B | 70| 5,400
10 50 40 16 70 6 |%938722| LPG10050A | 90| 6,200 | 938736 | LPG10050B | 90 | 5,150
10 100 40 16 70 6 |*938723| LPGI10100A | 115 | 8,400 |* 938737 | LPG10100B | 115 | 6,250
12 7545 20 70 - 6 |#%938724|LPG12075A | 165 | 7,550 | * 938738 | LPG12075B | 165 | 6,600
12 125 45 20 70 6 |%938725| LPG12125A | 210 | 11,000 | * 938739 | LPG12125B | 210 | 9,600
M fERA
NN \H\
. . - SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV \ uj\ NABEYA co, L.

2023.7.21



O —5427E> ErON’

LOCATING PINS ~ No.E-1323
— SCM420 B AHRC60
OU—TDMUERDICERLET,

TUXTH
G\ ANI—\YO

B

oC

Dl s eSS * fEREIRY TS
F—5"—No. No. A . B¢ . C . D . E . F . G . H . =E=mg | %
%125125 | 11306-11004 15 4 25 22 22 4 10.5 M8 25 | 5,250
% 125126 | 11306-11005 15 5 25 - 22 . 22 4 105 = M8 - 26 | 5,250
% 125127 | 11306-11006 15 6 25 22 22 4 10.5 M8 27 | 4,750
%125128 | 11306-11008 15+ 8 ¢ 25 . 22 i 22 4 105 = M8 @ 28 4,750
%125129 | 11306-11009 15 9 25 22 22 4 10.5 M8 29 | 5,250
%125130 | 11306-11010 15 10 . 25 . 22 . 22 4 105 = M8 - 30 | 4,750
125131 | 11306-11012 15 12 25 22 22 4 10.5 M8 35 | 4,750
#125132 | 11306-11014 15 © 14 25 22 i 22 4 105 © M8 - 38 | 5,250

W{ERS

L/

—’

SINCE 1560 _
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ 381

2023.7.21




O—5427E> ERON

LOCATING PINS ~ No.E-1323

SCM420 BEAHRCE0
B

OU—UDUERDICERLET

T\UXTH
W\ AN—30O

H
[~ Ll
l
¢C
Wtk fis=R * TEEERRY THEE

Z—5'—No. No. ®J® A® - B®  C . D  E  F . G | H @ H=Eg il

*125133 | 11306-11015 | M 8 15 15 25 22 22 10.5 4 M 8 40 5,250
*125134 | 11306-11016 | M 8 16 15 25 22 22 10.5 4 M 8 40 4,750
* 125135 | 11306-11018 | M 8 18 15 25 22 22 10.5 4 M 8 42 5,250
* 125136 | 11306-11020 | M 8 20 15 33 25 30 10.5 4 M 8 65 4,750
% 125137 | 11306-11022 | M 8 22 15 33 25 30 10.5 4 M 8 70 5,250
% 125138 | 11306-11024 | M 8 24 15 33 25 30 10.5 4 M 8 75 5,250
* 125139 | 11306-11025 | M 8 25 15 33 25 30 10.5 4 M 8 78 4,750
% 125140 | 11306-11026 | M 8 26 15 33 25 30 10.5 4 M 8 82 5,250
* 125141 11306-11028 | M 8 28 15 33 25 30 10.5 4 M 8 92 5,250
% 125142 | 11306-21020 | M12 20 26 33 25 30 10.5 4 M12 75 4,750
% 125143 | 11306-21022 | M12 22 26 33 25 30 10.5 4 M12 80 5,250
* 125144 | 11306-21024 | M12 24 26 33 25 30 10.5 4 M12 85 5,250
* 125145 | 11306-21025 | M12 25 26 33 25 30 10.5 4 M12 88 4,750
* 125146 | 11306-21026 | M12 26 26 33 25 30 10.5 4 M12 90 5,250
* 125147 | 11306-21028 | M12 28 26 33 25 30 10.5 4 M12 97 5,250

SINCE 1560
382 CADF—999v0—K - EERER Web 1 kT ! [ 7P | €E NABEYA co, L1.

2023.7.21




SCM420
e 20

BEAHRC60

OU—UDUBRDICERLET

Rvavlltvivaval
B
| q
! &)
|
ol=
oA |

&

L ns RS * {ERERRY CHEE
+—5"—No. No. EARILE - A B c D E HEg il
* 125148 | 11306-22030 M12 26 30 25 14.5 13 68 4,150
*125149 | 11306-22032 | M12 26 32 25 145 13 83 3,750
% 125150 | 11306-22034 | M12 26 34 25 145 13 95 4,150
%125151 | 11306-22035 | MI12 26 35 25 145 13 100 4,150
* 125152 | 11306-22036 M12 26 36 25 14.5 13 105 4,150
% 125153 | 11306-22037 M12 26 37 25 14.5 13 115 4,150
% 125154 | 11306-22038 | M12 26 38 25 145 13 120 4,150
% 125155 | 11306-22040 | M12 26 40 25 145 13 130 3,750
# 125156 | 11306-22042 M12 26 42 25 14.5 13 145 4,150
% 125157 | 11306-22044 M12 26 44 25 14.5 13 165 4,240
% 125158 | 11306-22045 | M12 26 45 25 145 13 170 4,240
%125159 | 11306-22046 | M12 26 46 25 145 13 180 4,240
* 125160 11306-22047 M12 26 47 25 14.5 13 185 4,240
* 125161 11306-22048 M12 26 48 25 14.5 13 195 4,240
%125162 | 11306-22050 | M12 26 50 25 145 13 210 3,800
%125163 | 11306-22052 | M12 26 52 25 145 13 230 4,240
* 125164 | 11306-22054 M12 26 54 25 14.5 13 245 4,350
%125165 | 11306-22055 | M12 26 55 25 145 13 260 4,350
%125166 | 11306-22056 | M12 26 56 25 145 13 270 4,350
%125167 | 11306-22058 | M12 26 58 25 145 13 290 4,350
%125168 | 11306-22060 | M12 26 60 25 145 13 310 3,900
%125169 | 11306-22062 | M12 26 62 25 145 13 330 4,350

SINCE 1560 _

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \

2023.7.21

TUXTH
G\ ANI—\YO

383



O—5427E> ERON

LOCATING PINS ~ No.E-1323

—— SCA1420 #\ HRC60

LD
OU—IDMUERDICERLET

TUXTH
AVIGERSTEN |

AVAvAl Gvavaval
W Al

I

DA

@C

G
Vz o
L
H /

o8B
k- g = * EERUTHEE
F—5"—No. No. XV® . A® i B® - C - D  E ¢ F . G | H @ m=mg 1A
%125170 | 11306-13004 | M8 4 15 25 22 22 105 4 M8 25 6,650
%*125171 | 11306-13005 | M8 5 15 25 22 . 22 105 4 M8 = 26 6,650
%*125172 | 11306-13006 | M8 6 15 25 22 22 105 4 M8 27 6,000
125173 | 11306-13008 | M8 : 8 = 15 @ 25 = 22 : 22 105 4 M8 © 28 6,000
% 125174 | 11306-13009 | M8 9 15 25 22 22 105 4 M8 29 6,650
125175 | 11306-13010 | M8 =~ 10 = 15 = 25 = 22 . 22 105 4 M8 = 30 6,000
125176 | 11306-13012 | M8 12 15 25 22 22 105 4 M8 32 6,000
125177 | 11306-13014 | M8 : 14 = 15 @ 25 = 22 : 22 - 105 4 M8 @ 35 6,650

SINCE 1560
384 CADF—99vv0—K « EERSIE Web s bT! [ FAY €K NABEYA co, L.

2023.7.21




SCM420
TR

OU—UDUBRDICERLET

PA
B

BEA HRC60

®C

Wik - g R * 7ERBIRY TS
4 —5"—No. No. =UE A B cme D E  F @ G | H @ ==g i
*125178 |11306-13015| M 8 = 25 15 15 22 22 105 4 M8 36 | 5250
*125179 |11306-13016| M 8 = 25 16 15 22 . 22 105 4 M8 38 | 4750
*125180 |11306-13018| M 8 = 25 18 15 0 22 0 22 105 4 M8 40 | 5250
%125181 |11306-13020| M 8 = 33 = 20 15 25 30 105 4 M8 62 | 4750
%125182 |11306-13022| M 8 = 33 = 22 15 25 . 30 105 4 M8 68 | 5250
%125183 |11306-13024| M 8 33 = 24 15 25 30 105 4 M8 72 | 5250
%125184 |11306-13025| M 8 = 33 = 25 15 25 30 105 4 M8 75 | 4750
%125185 |11306-13026| M 8 = 33 26 15 25 30 105 4 M8 80 | 5250
%125186 |11306-13028| M 8 = 33 = 28 15 25 30 105 4 M8 85 | 5250
%125187 |11306-23020| M12 = 33 20 = 26 . 25 30 105 4  MI2 68 | 5300
*125188 |11306-23022| M12 = 33 22 = 26 = 25 30 105 . 4 M2 75 | 5900
*125189 |11306-23024| M12 = 33 24 = 26 =~ 25 30 105 4 M2 78 | 5900
%125190 |11306-23025| M12 =~ 33 25 = 26 . 25 30 105 4  MI2 83 | 5300
%125191 |11306-23026| M12 = 33 26 = 26 ~ 25 30 105 4  MI2 85 | 5900
*125192 [11306-23028| M12 = 33 28 = 26 = 25 30 105 4 M2 90 | 5900

SINCE 1560

NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

385



T\UXTH
ANICETESN |

386

O—5427E>

LOCATING PINS ~ No.E-1323

(EroN’

SCM420

2D
OU—UDUERDICERLET

A HRC60

|_oE_|
®»B

Wik frs=R * LR THRE

Z—5"—No. No. Ane Bme @ D E =11 A&

* 125193 | 11306-24030 30 26 25 14.5 13 60 5,300

* 125194 | 11306-24032 32 26 25 14.5 13 65 4,750

* 125195 | 11306-24034 34 26 25 14.5 13 75 5,650

* 125196 | 11306-24035 35 26 25 14.5 13 80 5,650

* 125197 | 11306-24036 36 26 25 14.5 13 85 5,650

* 125198 | 11306-24037 37 26 25 14.5 13 95 5,650

* 125199 | 11306-24038 38 26 25 14.5 13 95 5,650

% 125200 | 11306-24040 40 26 25 14.5 13 110 5,100

* 125201 | 11306-24042 42 26 25 14.5 13 115 5,650

* 125202 | 11306-24044 44 26 25 14.5 13 135 5,900

% 125203 | 11306-24045 45 26 25 14.5 13 140 5,900

* 125204 | 11306-24046 46 26 25 14.5 13 145 5,900

% 125205 | 11306-24047 47 26 25 14.5 13 155 5,900

* 125206 | 11306-24048 48 26 25 14.5 13 160 5,900

% 125207 | 11306-24050 50 26 25 14.5 13 180 5,300

* 125208 | 11306-24052 52 26 25 14.5 13 190 5,900

% 125209 | 11306-24054 54 26 25 14.5 13 210 5,900

* 125210 | 11306-24055 55 26 25 14.5 13 210 5,900

% 125211 | 11306-24056 56 26 25 14.5 13 225 5,900

% 125212 | 11306-24058 58 26 25 14.5 13 235 6,000

% 125213 | 11306-24060 60 26 25 14.5 13 265 5,400

* 125214 | 11306-24062 62 26 25 14.5 13 280 6,000

SINCE 1560

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV NABEYA co, L.

|

2023.7.21



SCM420 BEA HRC60
2
O —JDAIBROICHERLETD .

NeO—0)
D MIN\SEREImE

N— D, Jmaf

TUXTH
AVETEES Un|

T TR

SNV

=3

dA

C—SooH 1%

NAZSNWA

& - Bl

EAg)

0.
Gl

MM

[ L Bl e * IR CHRE

%#125219 | 11306-27000 | M12 32 26 175 8 ©13 60 3,900

NABEYA co,um. CADF—995v0—K - EHRAIE Web ¥4 +T! [ 7P J 387

2023.7.21




RU)L w27 — ErON’

| DRILL BUSH CARRIERS ~ No.E-1326

SCM420 BEA HRC60
B

ONYRIRUIL Ty 2 DRFFITERLET .

m}
b
Ul
x5
%
b2

7

AVAVARGVAVAVA
H

O

-

F E
D
A
[ ]a
= I |b %?
e L] Y
iR - ffiAs R * FEEERRY) TR
+—5"—No. No. EARILE A : B : C : D : E
%125318 |11281-21018 M12 164 40 20 134 22
% 125319 |11281-21030 M12 180 60 25 150 22
No. F : G : HE7 : [ : J : kg 1
11281-21018 70 14 26 0.01 0.01 0.7 3,500
11281-21030 70 14 42 0.01 0.01 1.5 3,500
WERsI
& ['g_f:lm_g'l

11 1]
7| T

SINCE 1580

388 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ (.{j\ NABEYA co, L.

2023.7.21




RU)LDw a7 —

| DRILL BUSH CARRIERS ~ No.E-1326

SCM420
R

BEA HRC60

ONYRFRUIL T aDRFFICERLET,

s il iEd

=
A~
[
=g
@

i
—
o

* {EREIRY TS
#—5"—No. No. wamILk: A 0B C D EF G7 H | J K L EEkg| fEs
% 126036 [11281-21010| M12 :141:36 16 1128 22 70 15 14 18 1150:0.01:0.01: 0.4 | 3,500

SINCE 1560

NABEYA co. L.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y bT! [ 7RV

T\UXTH
G\ ANI—\YO

389



RU)L w27 — ErON’

| DRILL BUSH CARRIERS ~ No.E-1326

SCM420 BEA HRC60
B

ONYRIRUIL Ty 2 DRFFITERLET .

T\UXTH
ANICETESN |

1|/N|a oM
=l01b
\LT?\ | |

L s i F * FERRY TR
F—5"—No. No. WKL A B . C D E F G H | ™ K L M7 N O &gl f@ms
* 126037 | 11281-12004| M 8 143:28:12:134:122:17:30:15:45:10:14:20°: 8:0.01:0.01: 0.3 | 3,500
* 126038 [ 11281-13004| M 8 :143:28:12:134:122:17:45:15:30:10:14:20°: 8:0.01:0.01: 0.3 | 3,500
* 126039 | 11281-22010, M12 :191:36:16:178:161:21:40:20:60:14:18:15°: 15:0.01:0.01: 0.6 | 3,500
* 126040 | 11281-23010| M12 :191:36:16:178:161:21:60:20:40:14:18:15°:15:0.01:0.01: 0.6 | 3,500

SINCE 1580

390 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ (.{j\ NABEYA co, L.

2023.7.21




RU)LDw a7 —

ERON
| DRILL BUSH CARRIERS No.E-1326
SCM420 A HRC60
=EE ) 23
ONYRMRUJL v 2 DIFFITERLET,
Avavall bvavaval
f :@ N 7 \7:z*m ﬂ%;z* E
K —___ VAN - — 5
‘ g
H G F E C
= al
A
L|a PK
=M |b
,,,,ff‘l f— -
[ IR
Dl s eSS * fEREIRY TS
+—5"—No. No. w&RUN A B . C D E  F G H . J K7 L M  @Egkg | {4
%126041 [11281-22018| M12 204 40 20 184 22 40 20 60 14 27 26 0.01.001 0.9 | 3,500
%126042 [11281-22030| M12 230 60 25 200 22 40 20 60 14 37 42 001001 2 3,500
% 126043 [ 11281-23018| M12 204 40 20 184 22 60 20 40 14 27 26 001001 09 | 3,500
% 126044 [11281-23030| M12 230 60 25 200 22 60 20 40 14 37 42 001 001 2 3,500
SINCE 1560 . .
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

391



| DRILL BUSH CARRIERS

T\UXTH
ANICETESN |

RUIL D W ad+U77—

No.E-1326

(EroN’

SCM420 BEA HRC60
B

ORI TV RFFT BDITENF T,

AVAVARAVAVAVA
_ . '&EE,’ [
D€ D —+ ¥[Dm
X + L
G|_F _|E Kl
c K
A al
M|a PL
=Nb
I - :
HIER IRt
L s i ES * FERERRY) CRES
F—5"—No. No. BARILL: A | B D E F G:H | :iJ K7 17 M N &8kl @F
* 126045 | 11281-22048| M12 :251:82:35:210:22:40:20:60:41:48:14:62 :0.01:0.01: 25 7,000
* 126046 | 11281-23048| M12 251:82 35 :210:22:60:20:40 41 48 14 :62:0.01:0.01: 2.6 7,000
SINCE 1560
NABEYA co., L1D.

392

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV

2023.7.21



RU)LDw a7 —

(ERON
| DRILL BUSH CARRIERS ~ No.E-1326

SCM420 BEA HRC60
24

ONYRFRUIL T aDRFFICERLET,

O
I5
L
X7
v
[
#
Avavalavavaval
XS = ]
T > Da = -)—im 1= J
H_IGI_ F _|E Cc
D »_@
A
M |a PL
=N
S N
L[ [ f[ohg] [o  F
D Uws il RS * R CHRE
#+—5"—No. No. A B C D E F G:H | :iJ K l7 M N &8k 1
% 126047 |11281-24048 420 48 35 1210 22 60:20:40 35 14 24 62 :0.01:0.01 4.4 7,000
W{ERS
I 1
o
2
SINCE 1560 . v
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP \ “3\ 393
2023.7.21



Y |\“1T_|'|\“U)|J7““J:/:L

HEAD TYPE DRILL BUSHES

No.E-1325

(EroN’

SCM420

O EHEIRIBRIHEZEZIT DI DRULPU - —ZEHART
%7wYa1T9Y,
OOV RE,

BEA HRC60

]
Ir
vl
X7 mERs
~ A DA
% oC
=TI |
7z o8
Wtk s * TERIRY THRE
#—5"—No. No. EG) A Bms cw D E F G i}
%125225 | 11402- 2.8 - 8 | 2.8 15.7 8 2.8 20 99 154 2.5 700
%125226 | 11402- 29 - 8 | 29 15.7 8 2.9 20 99 154 2.5 700
%125228 | 11402- 3.2 - 8 | 32 15.7 8 3.2 20 99 = 154 2.5 700
%125230 | 11402- 3.7 - 8 | 37 15.7 8 3.7 20 99 154 2.5 700
%125231 | 11402- 39 - 8 | 39 15.7 8 39 20 99 154 2.5 700
%125232 | 11402- 40 - 8 | 4 15.7 8 4 20 99 154 2.5 700
%125234 | 11402- 45 -15 | 45 257 15 45 28 119 226 3 700
%125237 | 11402- 53 -15 | 523 257 15 5.3 28 1.9 = 226 3 700
%125238 | 11402- 55 -15 | 55 257 15 5.5 28 1.9 226 3 700
%125239 | 11402- 58 -15 | 5.8 257 15 5.8 28 1.9 = 226 3 700
%125240 | 11402- 6.0 -15 | 6 257 15 6 28 119 226 3 700
%125241 | 11402- 6.4 -15 | 6.4 257 15 6.4 28 1.9 = 226 3 700
%125242 | 11402- 6.6 -15 | 6.6 257 15 6.6 28 1.9 226 3 700
%125244 | 11402- 7.0 -15 | 7 25.7 15 7 28 1.9 = 226 3 700
% 125245 | 11402- 7.4 -15 | 7.4 257 15 7.4 28 119 226 3 700
%125246 | 11402- 7.8 -15 | 7.8 257 15 7.8 28 1.9 226 3 700
%125248 | 11402- 84 -15 | 84 257 15 8.4 28 1.9 226 3 700
%125249 | 11402- 85 -15 | 85 257 15 85 28 1.9 = 226 3 700
% 125250 | 11402- 8.9 -15 | 89 257 15 8.9 28 119 226 3 700
%125252 | 11402- 95 -15 | 95 257 15 9.5 28 1.9 = 226 3 700
%125253 | 11402- 9.8 -15 | 9.8 257 15 9.8 28 1.9 226 3 700
% 125255 | 11402-10.0 -26 | 10 40 26 10 36 158 = 268 5 700
% 125256 | 11402-10.25-26 | 10.75 = 40 26 1025 36 158 268 5 700
% 125257 | 11402-10.4 26 | 10.4 40 26 10.4 36 158 = 268 5 700
%125259 | 11402-11.0 -26 | 11 40 26 11 36 158 = 268 5 700
%125260 | 11402-11.4 26 | 11.4 40 26 11.4 36 158 = 268 5 700
%125261 | 11402-11.8 26 | 11.8 40 26 1.8 36 158 268 5 700
%125262 | 11402-12.0 -26 | 12 40 26 12 36 158 = 268 5 700
%125263 | 11402-13.0 -26 | 13 40 26 13 36 158 = 268 5 700
%125264 | 11402-13.8 26 | 13.8 40 26 138 36 158 = 268 5 700
SINCE 1560
394 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ (.{j\ NABEYA co, L.

2023.7.21



s il iEd

* TEEERY THES

Z+—5"—No. No. TR (D) A BES & D E F G s
* 125265 | 11402-14.0 -26 14 40 26 14 36 15.8 26.8 5 700
* 125266 | 11402-14.5 -26 14.5 40 26 14.5 36 15.8 26.8 5 700
* 125267 | 11402-15.0 -26 15 40 26 15 36 15.8 26.8 5 700
% 125268 | 11402-15.5 -26 15.5 40 26 15.5 36 15.8 26.8 5 700
* 125269 | 11402-15.75-26 15.75 40 26 15.75 36 15.8 26.8 5 700
* 125270 | 11402-16.0 -26 16 40 26 16 36 15.8 26.8 5 700
* 125271 11402-16.5 -26 16.5 40 26 16.5 36 15.8 26.8 5 700
% 125272 | 11402-17.0 -26 17 40 26 17 36 15.8 26.8 5 700
* 125273 | 11402-17.5 -26 17.5 40 26 17.5 36 15.8 26.8 5 700
* 125274 | 11402-17.75-26 17.75 40 26 17.75 36 15.8 26.8 5 700
% 125275 | 11402-18.0 -26 18 40 26 18 36 15.8 26.8 5 700
% 125276 | 11402-13.0 -42 13 61.8 42 13 45 20 33 6 700
* 125277 | 11402-18.5 -42 18.5 61.8 42 18.5 45 20 33 6 700
* 125278 | 11402-19.0 -42 19 61.8 42 19 45 20 33 6 700
* 125279 | 11402-19.75-42 19.75 61.8 42 19.75 45 20 33 6 700
% 125280 | 11402-20.0 -42 20 61.8 42 20 45 20 33 6 700
* 125281 11402-21.0 -42 21 61.8 42 21 45 20 33 6 700
* 125282 | 11402-21.25-42 21.25 61.8 42 21.25 45 20 33 6 700
% 125283 | 11402-21.75-42 21.75 61.8 42 21.75 45 20 33 6 700
% 125284 | 11402-22.0 -42 22 61.8 42 22 45 20 33 6 700
* 125285 | 11402-24.0 -42 24 61.8 42 24 45 20 33 6 700
* 125286 | 11402-24.5 -42 24.5 61.8 42 24.5 45 20 33 6 700
* 125287 | 11402-24.75-42 24.75 61.8 42 24.75 45 20 33 6 700
% 125288 | 11402-25.0 -42 25 61.8 42 25 45 20 33 6 700
* 125289 | 11402-25.75-42 25.75 61.8 42 25.75 45 20 33 6 700
* 125290 | 11402-26.0 -42 26 61.8 42 26 45 20 33 6 700
* 125291 11402-26.5 -42 26.5 61.8 42 26.5 45 20 33 6 700
% 125292 | 11402-26.75-42 26.75 61.8 42 26.75 45 20 33 6 700
% 125293 | 11402-27.75-42 27.75 61.8 42 27.75 45 20 33 6 700
* 125294 | 11402-28.0 -42 28 61.8 42 28 45 20 33 6 700
% 125295 | 11402-29.75-42 29.75 61.8 42 29.75 45 20 33 6 700
% 125296 | 11402-30.0 -42 30 61.8 42 30 45 20 33 6 700
* 125297 | 11402-13.0 -62 13 85 62 13 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125298 | 11402-31.0 -62 31 85 62 31 55 20.1 42.7 6 1,050
* 125299 | 11402-31.5 -62 31.5 85 62 31.5 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125300 | 11402-31.75-62 31.75 85 62 31.75 55 20.1 42.7 6 1,050
* 125301 11402-32.0 -62 32 85 62 32 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125302 | 11402-33.0 -62 33 85 62 33 55 20.1 42.7 6 1,050
* 125303 | 11402-34.5 -62 34.5 85 62 34.5 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125304 | 11402-35.0 -62 35 85 62 35 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125305 | 11402-35.5 -62 355 85 62 355 55 20.1 42.7 6 1,050
* 125306 | 11402-37.0 -62 37 85 62 37 55 20.1 42.7 6 1,050
* 125307 | 11402-37.5 -62 37.5 85 62 37.5 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125308 | 11402-39.0 -62 39 85 62 39 55 20.1 42.7 6 1,050
* 125309 | 11402-39.5 -62 39.5 85 62 39.5 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125310 | 11402-40.0 -62 40 85 62 40 55 20.1 42.7 6 1,050
* 125311 11402-41.5 -62 41.5 85 62 41.5 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125312 | 11402-42.0 -62 42 85 62 42 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125313 | 11402-43.0 -62 43 85 62 43 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125314 | 11402-44.5 -62 44.5 85 62 44.5 55 20.1 42.7 6 1,050
* 125315 | 11402-45.0 -62 45 85 62 45 55 20.1 42.7 6 1,050
% 125316 | 11402-47.5 -62 47.5 85 62 47.5 55 20.1 42.7 6 1,050
SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—995v0—F « EHEREE Web U1 hT ! [ AP

2023.7.21

T\UXTH
G\ ANI—\YO

395



2024.03 857

No.E-9659A

ITAvIR—=IbOT—hIUAY Mvssc

(EroN’

&K SCMA40  §8EK : SUJ2
HRC53 +3  #lEk : HRC60

OV T - DB RDET SV T EEFICITIMERD
1=ZwhC9Y,

0T FU—NDBERIEEDISEERI TEET,

OL VFBIEICKY AHAFENEREKNIA[ICLEAY Oy
JUET,

OO IEHHEBEIC K DV N\ RTIRIEN TEE T,

O VFRHNUNTEDDTIT S U EBRBERATE
F7,

OV T FU—NIERNT vy A TSU—NTET—/Y
ROVNEEYRUTLIEE W,

O U SV VIRAD—EZEAYEL. 2O EICHIHRU
E

OBRUMBROIBEIFI0UMBIAICIRIE T . (1BEEFER
DHE)

&«
T mERL

oG [

oA
L ¢ | o

| _|¢B O

@ E)\it:‘r—/

BT —/ V=< ovb
HR—2FL—bE—EABICIBLETENS, I5
) VPRAEETOTLIEE L,
WY A X&

No. B C D : E F G H I
QLE12LP 22 12 28.5 5.8 M5x0.8 25 25 12 10
QLE16LP 32 16 36.7 7.7 M6x1 3 5 18 14
QLE21LP 36 21 56 7.7 M8x1.25 4 5 20 16.5

L e RS * {ZAEEER
F—5"—No. No. i1z e W OSYTHKN BENLINm:  Eikg i
* 150318 | QLE12LP 22 12 28.5 2.3 1.2 0.03 10,500
* 150319 | QLE16LP 32 16 36.7 7.8 4 0.09 10,500
% 150320 | QLE21LP 36 21 56 13 15 0.18 10,500

07—+ VI EVEEDADISE 07 —F4 VIV EEDAFRVEE
@\
\J M/@
B 94%
oC
N
N T
9GH7 JML
BEHII A
No. A B C D E F G

QLE12L 6 11 23 5.5 9 15 18

QLE16L 8 16 33 7 12 20 26

QLE21L 8 18 37 7 22 30 30

XEATNDTU—NDEH DS EZE DEIRIZS W,

SINCE 1560

NABEYA co., LTD.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

|

TUXTH
G\ ANI—\YO

397



T\UXTH
ANICETESN |

398

2024.03 E#

TAvIm=)bOT—bIUXMorsc (ERON’

No.E-9659A
&K 1 SCMA40  $ER : SUJ2
HRC53 £3 ##EK : HRC60
@I T FU—NDABRDET SV TEERICITOME RS
I1ZwhCTT,
OV TFPU—NDBERIEEDIEEEN TEE T,
OTEHNARET., / TBRIEICEKY AT NRBEIRN 3516
[CIEPOYIULETD,
OOV IEDHEREIC K. DN\ YR TIRIEN TEF T,
OV IFENUNTEDDTI T FU—NEFRBERTE
EE
QI T TU—MNMIERNTvya BHADTU—NTIET—/Y
YOVNEEYRULTLIEELY,
O SV VHED—EZEY L. 2D BT A IR L
9,
OiBRUMEROIEEIFI0OUMBAICRIET . (BBHIEFES
DHBE)
m{ERSI
(=57
¢B U \
EART—/S—TO
ﬁ}? BART—/\—T D~
XN—AFU— b Z—FABICHULETHEN S,
BHA = ISV TRIEET>TLRT L,

No. A B | C D G H [ : J K L
QLE12LPN 22 12 28.5 5.8 2.5 12 10 20 15 4
QLE16LPN 32 16 36.7 7.7 5 18 14 24 19 5
QLE21LPN 36 21 56 7.7 5 20 16.5 30 24 6

Wtk s * EAIEER
F—5"—No. No. HHE ®wE @ EYR RAISYIOKN  BABRENLINM EREkg i
* 150321 | QLE12LPN 20 43.5 12 1 0.4 0.05 11,100
* 150322 | QLE16LPN 24 60.7 16 1.2 0.5 0.12 11,100
* 150323 | QLE21LPN 30 86 21 1.4 0.6 0.26 11,100

OF —F4 V7V ZBDAGHE OF =T« VIV ZEBHIAFTEVNES

™ (o)
k% >I oats /|
B 94%
oC
[
mI - R 1 =
XEAFEQEFICTHTE Y ZITHIAA TTERLIEE L,
XEATIEVERBHRICTTHELZS WV, (FTEVARE)
WEMTIIT~E
No. A B c D : E : F : G
QLE12L 6 11 23 55 9 15 18
QLE16L 8 16 33 7 12 20 26
QLE21L 8 18 37 7 22 30 30

MEASNDTU—NDEHNSEUTEE CEIREE L,

CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ s bT! [ 7~V

SINCE 1560

NABEYA co., LTD.

2023.7.21




2024.03 57

|74u9

No.E-9659A

—)LOT—RIUXbun—s47

MK SCMA40  $8ER : SUJ2
LN—: TS A DA
(B ) HRC53 + 3 §Ek : HRC60

OITTU—hDABRDET SV TP EBRICITIME

1ZwhTY,

O T FU—hDBERIEEDESEERN TEET,

R

O T E%FEOTUN—BRIEICKY HDBATNAEBIR N3

([CIEA)OYILET,

O IEDEREIC K DY NV RTIRIEN TEF T,
OV EFENUNTERDTY T SU—hEFHRBERTE

356—0

OITTU—NIERNT vy #mAIDFU—NIET —/¥

ROVNEYRUTLEE L,
O 7SV VRAD—EEAVEL. 2BBOES AW IHU
EXCP
OiBRUAIBERDIEEFI0OUMBIAICRIF T, (FBEIERER
DIEE)
WAL
=%
: ;i
pve
on i
C—— ] \
B o \
FEATRT—/S—<oh
BfRT—/\—< ok
MR—2 S~ E—FABEICBLETHENS, 75
BHA % VEREEITOTLIET W
No. A B C D E G = H : [ : J K
QLE12LPL 22 12 28.5 5.8 M5x0.8 2.5 12 10 45 38
QLE16LPL 32 16 36.7 7.7 M6x 1 5 18 14 45 38
QLE21LPL 36 21 56 7.7 M8x1.25 5 20 16.5 63 49
Wt SR ¢ TR
+—5"—No. No. wea (S CBAOSYTHKN  BARMENLO Nm o EEkg il
* 150324 QLE12LPL 66.5 12 2.3 1.2 0.07 11,300
* 150325 QLE16LPL 747 16 53 2.5 0.13 11,300
% 150326 QLE21LPL 105 21 6.6 5.3 0.27 11,500
O —T 47V ZBDADIEE O =T« V7V ZBDAFFVES
D @& ® D
J kJ ®QH6
B = d
oC
D
oAt | 1T =
AFEARFQERICTFTE Y AT BIAATTHERALIZE L
MEATIEVEBBRICTTHELIEEV, CHTEVAR)
WETIIT~E
No. A B C : D : E : F G
QLE12L 6 1M 23 55 9 15 18
QLE16L 8 16 33 7 12 20 26
QLE21L 8 18 37 7 22 30 30

XEASNZTU—MDEHHSETT/EZ DEREE

SINCE 1560

NABEYA co., LTD.

2023.7.21

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV \

g

T\UXTH
G\ ANI—\YO

399



ITAvIR—=)IbOT—hIUAY Manvaa

No.E-9659A

EroN’

SCM440
07 vIR—=)bOT —hIUAYNEDODRERNT Y2 TY,
OEANTwaFITTU—MIEALTLIZE W,

HRC55

DA
N } 4
|
(@]
J | N
\
»B
W% fifgx * EETEES
Z4—5"—No. No. BEHIE A B C BHEkg A&
* 150327 QLE12LSB | QLE-12(P.PL,PN) 12 18 8.6 0.01 2,310
* 150328 QLE16LSB | QLE-16(P,PL,PN) 16 26 11.5 0.02 2,310
* 150329 QLE21LSB | QLE-21(P,PLPN) 21 30 215 0.06 2,660
WEII I~

07—+« V7= BHADES

O =TV TV BHAFIRNES

AN
B
¢C
—
pfr ) T
¢GH7 ®G H7
XEAREQIICFATE Y E T 5IAA TTERLEE L,
XEATIEVREIBEBRRICTTHELES LV, (FHTEVARE)
No. A B C D E F G i
QLE12L | 6 1 23 5.5 9 15 18 Y
QLE16L 8 16 33 7 12 20 26
QLE21L 8 18 37 7 22 30 30

MEATND T —hDEHDSET A7 CBIR TS L,

Ekﬁ?—;:;;;~‘~§-
BT —/ - D

MR FL—PE—ERBICBLETENS, I5
VITBEETOT S W,

SINCE 1560
NABEYA co., L1D.

2023.7.21

CADF—959vO—FK « EERAR’ Web A hT! | TRV

|

TUXTH
AVIGETESS Un|

399



JAYIR—=IVOT—NIUXY NEART—5—25oh) (ERON)®

No.E-9659A

SCM440 HRC55

OQ-OvIIUXAVS O —FT4 VI EVRADT—/INDIUs
T,

OR—A -~ D TFENSEATEFT,

TUXTH
AVIGERSTEN |

OA

¢B

J | |
- [a)]
‘ L
oC

Wik fifgx * IR
#—5—No. No. EEHIE . A B  C . D . E . =Bk it
# 150330 | QLE12LSM | QLE-12(P.PL,PN) 18 12 22 9 4.5 10 3,910

% 150331 | QLE16LSM | QLE-16(P.PL,PN) 26 16 32 12 6 23 3,910

% 150332 | QLE21LSM | QLE-21(P,PL,PN) 30 21 36 245 11 60 3,910
WEMTIIT~E mERG

=97

D(MIN)

B E)\ﬁ?—/
AT —/N—< D~

MNR—2TFU—NE—EABITIPLE TS, I3

No. A B ~ C D VTBRIEETOTLIEE L,
QLE12LSM 18 23 5 15
QLE16LSM 26 33 6.5 20
QLE21LSM 30 37 14 30

XEATNZTU—MDEHHSETITEZE EIRIEE W,

SINCE 1560
400 CADF-9990—K « HERSIE Web s hT! [ 7T | € NABEYA co, Lo.

2023.7.21




T4 yIR—=IbOT —NIUXY Mazts—s—<oom) (ERON)|

No.E-9659A

SCM440 HRC55
OJAvIR—=)LOT —bIUAVRADT —/\XDIVRTY,
OR—2FU—b LENBEUTIIN TEE T,

0]

L
“

/A
N

VARV
N7y

s
i

F
B

A

S

Wik g * EETEES
ZF—45'—No. No. BOHE A B C D E F G Bikg (i

% 150333 |QLE12LSTM | QLE-12(PPLPN) = 34 7 12 8 45 4 12 0.04 | 5,700
% 150334 |QLE16LSTM | QLE-16(P,PLPN) = 44 9 16 9 6 55 16 0.06 | 5,700

% 150335 |QLE21LSTM | QLE-21(P,PLPN) - 57 175 21 11 7 . 65 215 026 | 6,100
WEMHII T 5% WERS)
E ‘E (9
F
=
GA H7 5
‘ o E)\itf—/
: i : = BfART—/V—=< o~
[T g HN—2PU—NE—EHBEICELSTRNS, 05
\ \ \ VBEEITOTLIEE L,
oD
No. A B C D E [F
QLE12LSTM | 34 75 15 17 12 M4x0.7
QLE16LSTM | 44 9.5 20 21 16 M5x0.8
QLE21LSTM | 57 18 = 30 = 26 215  Méxl

SINCE 1560
NABEYA co,u0. CADF—999v0O—FK « EEE2EF Web ¥ hT! [ 7P \

2023.7.21

R NeO—0)
N= 2 B 4 I

TUXTH
AVIGETESS Un|

Tl THUUIN

AV ANV

C—=

C—Soo 1%

NAZSVA

- Rt

S

BiaEEA

ImHME

401





